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1.~ ¢Qué disposicidn legal determina el procedimiento para la expedicién del DNI electrénico
y sus certificados de firma electronica?

A) Ley 39/2015, de 1 de octubre.,

B} Real Decreto 1.553/2005, de 23 de diciembre.
C) Ley 6/2020, de 11 de noviembre. ‘

D} Ley Orgéanica 3/2018, de 5 de diciembre.

2.- En criptografia asimétrica, para proporcionar confidencialidad del mensaje el emisor
debera utilizar la:

A} Clave publica del receptor.

B} Clave publica del emisor.

C) Clave privada del emisor. :

D) La criptografia asimétrica no permite garantizar a confidencialidad del mensaje.

3.- ¢éCudl de los siguientes NO es un grupo de medidas de seguridad de los establecidos en
el Esquema Nacional de Seguridad?

Marco organizativo.
Marco operacional.
Marco de gestion.
Medidas de proteccidn,

A
B
C
D

e e

4.- Indica cual de [as siguientes NO es una dimensidn de la seguridad a tener en cuenta para
establecer la categoria del sistema, segun los establecido en el anexo | del Esquema Nacional
de Seguridad: :

A) Disponibilidad.
B) Trazabilidad.
C) Autenticidad.
D) Conservacion.

5. £Cual de las siguientes opciones NO forma parte de los contenidos y servicios minimos de
la sede recogidos en el articulo 23 del Decreto 220/2014, de 12 de diciembre, def Consell,
por el que se aprueba el Reglamento de Administracion Electronica de fa Comunitat
Valenciana? ‘

A) Tablén de anuncios y edictos electrénico de la Generalitat.

B} Apartado de denuncias ante la Inspeccion General de Servicios,

C) Sistema de consulta del estado de tramitacién de los procedimientas,

D) Fecha y hora oficial de la sede y dias declarados oficialmente como inhabiles.
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6. Segun el anexo 1l de la Norma Técnica de Interoperabilidad de Reutilizacién de recursos
de la informacién, équé metadato asociado a los documentos y recursos de informacién
incluidos en el catdlogo NO es requerido?

A) Descripcidn detallada del documento o recurso de informacidn,

B) Tematica o materia primaria del documento o recurso de informacidn.

C) Organismo que publica el documento o recurso de informacién.,

D) Ultima fecha conocida en la que se modifico o actualizé el contenido del documento o
recurso de informacion.

7. ¢Cuél de los siguientes NO es un principio especifico de la interoperabilidad recogido en
el articulo 4 del Real Decreto 4/2010, de 8 de energ, por el que se regula el Esquema Nacional
de Interoperabilidad en el &mbito de la Administracién Electrénica?

A) Enfoque de soluciones multilaterales.

B) Principio de neutralidad tecnologica.

C) Interoperabilidad'como cualidad integral.

D) Caracter multidimensional de la interoperabilidad.

8.- éCualesla dlferenc:a entre las arquitecturas MPP y SMP?

A) En SMP todos los procesadores comparten la misma memotia, mientras que en IVIPP cada
procesador tiene su propia memotia.

B) En MPP todos los procesadores comparten la misma memoria, mientras que en SMP cada

procesador tiene su propia memoria.

C} No hay ninguna diferencia, ambas arquitecturas son iguales,
D) Los MPP son sistemas fuertemente acoplados, mientras que los SMP son débilmente
acoplados y mas escalables.

9.- La consola de Windows 10 incluye comandos Gtiles de administracién y diagndstico.
éCudl de las siguientes combinaciones de comandos utilizaria para conocer las conexiones
activas TCP y realizar consultas al DNS?

A) NSLOOKUP y NBSTAT.

B} DNSLOOKUP y NBSTAT.
C) NSLOOKUP y NETSTAT.
D} DNSLOOKUP y NETSTAT.
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10.- El sistema operativo iOS, presente en dispositivos Apple, cuenta con cuatro capas de
abstraccion entre las que NO se encuentra:

A) Capa nucleo del sistema operativo (Core OS Layer).

B} Capa de servicios principales {Core Services Layer).

C) Capa Cocog Touch (Cocoa Touch Layer). ‘

D) Capa de servicios de red (Core Network Services Layer).

11. Indique cual de los siguientes lenguajes de programacién NO utiliza el paradigma de
programacion orientado a objetos:

A) Perl,

B) PHP.

C) Prolog.
D) Python.

12.- Respecto a ISON (JavaScript Object Notation)}, sefiale la afirmacién CORRECTA:

A) Es un equivalente a ODBC en sistemas no Windows.
B} No se puede usar JSON desde JDBC.

C} Es un lenguaje de intercambio de datos solo para Java.
D) Se puede usar JSON desde Java, JavaScript y C#.

13.- Sefale la respuesta CORRECTA:

A) <Envelope> es el elemento raiz en cada rhensaje SOAP v contiene dos elementos hijo, un
elemento <Header> y un elemento <Body>, ambos obligatorios.

B) El elemento <Fault> es un subelemento del cuerpo SOAP, que se utiliza para transportar
informacién de errores. Dentro del cuerpo del mensaje SOAP puede contener tantos
elementos <Fault> como codigos de error existan.

C) El elemento <Fault> es un subelemento del cuerpo SOAP, que se utiliza para transportar
informacion de errores, Es un elemento oblfgatorlo dentro del cuerpo, aungue puede estar
vacio si no hay errores a informar.

D) MTOM (Message Transmission Optimization Mechanism) es un mecanismo definido en el
W3C para optimizar la transmision de datos codificados en base64,

14.- Los tipos diferentes de primitivas existentes en el modelo 0SI son;
A) Request, Indication, Response, Confirm.
B) Request, Confirm, Answer, Finalization.

Q) Request, Answer, Error, Indication.
D) Dependen del protocolo; cada protocolo tiene un conjunto distinto de tipos de primitivas.
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15.- Con respecto a la pila de protocolos TCP/IP, sefialar la afirmacion CORRECTA:

A) IGMP es un protocolo del nivel de red gue transporta mensajes de control, como
notificaciones de destino inalcanzable o control de flujo. '
B) En TCP se.establece una conexién entre dos sockets; el socket es un punto terminal
identificado por la direcci6n IP del host y un nimero de 32 bits local a ese host, llamado puerto.
C) E! protocolo UDP es usado por aplicaciones gue necesitan un mecanismo de transporte
répido mas que una entrega fiable, como las aplicaciones de streaming multimedia.

D) DNS es un protocolo que trabaja a nivel de aplicacion cliente/servidor sobre TCP o UDP
puerto 23,

16.- Mediante una estructura XSD se puede:

A) Establecer los vinculos de correspondencia entre estructuras XML y JSON para facilitar el
intercambio de datos en las llamadas a los servicios SOAP.

B) Describir la estructura vy [as restricciones de los contenidos de un documento XML de una
forma precisa, y realizar la validacion de instancias de este respecto a lo descrito.

C) Establecer las normas de transformacion de los documentos XML bien formados para la
posterior interoperabilidad entre WS y JSON. ‘

D) Describir la estructura de transformacion y restricciones de los documentos XML para
generar el formato de visualizacién de instancias de estos en cualquier navegador y plataforma.

17.- En el contexto de la politica de seguridad regulada en la normativa - autonomica
valenciana, y en el aspecto de "la seguridad como proceso integral”, se puede afirmar que:

A) Depende de cualquier persona implicada en el tratamiento.

B) Quienes participen en cualquier fase del tratamiento deberdn responder de la seguridad y
buen uso de la informacidn, en su totalidad.

C) No se veran afectados los riesgos que vengan derivados del desconocimiento de las normas.
D) La Generalitat se apoyard en los distintos agentes independientemente de sus

responsabilidades en el tratamiento de los datos. ‘ -

18.- Indique cudl de los siguientes elementos protegeria a un centro de proceso de datos de
los ataques tipo Tempest:

A} Antivirus corporativos.
B) Jaulas de Faraday.

C} Cifrados asimétricos.
D} Cifrados simétricos.
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19.- El Esquema Nacional de Seguridad, en su articulo 34, indica que los sistemas de
informacién de nivel MEDIO serdn objeto de una auditoria regular que verifique el
cumplimiento de los requerimientos en él definidos. ¢ Cual es la periodicidad obligatoria para
la realizacién de la misma?

A) Al menos cada afio.

B} Al menos cada dos afios.

C) Cuando se produzcan modificaciones en el sistema de informacidn,
D) Al menos cada tres afios.

20.- Teniendo en cuenta la funcionalidad como criterio de clasificacion, indique cual de las
siguientes respuestas NO se corresponde con un tlpo de CRM (Customer Relat:onsh.'p
Management):

A) Transaccional.
B) Colaborativo.
C) Operacional.
D} Analitico.

21.- En el contexto del software libre, sefiale la afirmacién CORRECTA:

A} No se puede cobrar mucho dinero por él.

B) Lo podemos copiar, modificar y enviar a otros usuarios sin dEJarIes ver el codigo fuente,

C) Si hacemos mejoras sobre un software libre, no podemos obtener rendimiento econémico.
D) El copyleft no menoscaba las cuatro libertades principales del software libre.

22.- En el proceso de seleccién de alternativas en la adquisicion de bienes ¥ servicios de
Tecnologias de la Informacidn, y dentro de los métodos de Decisién Multicriterio Discreta,
{qué método de ordenacion de alternativas atiende Gnicamente al criterio de mayor peso y
mayor puntuacién, resolviendo los empates con el siguiente de mayor peso?

A} Concordancia.

B) Método lexicografico.

C} Ponderacién lineal.

D) Ninguno de los anteriores.
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23.- En el ambito de Generalitat Valenciana, y a la hora de tramitar un contrato, équé
diferencia existe entre tomar la decision de comprar un equipo informatico, arrendarlo sin
opcidn a compra, o arrendarlo con opcion a compra? ‘

A) Ninguna, ya que en cualquier caso serfa un contrato de suministros.

B) La compra serfa un contrato de suministros, pero el arrendamiento, en cualquiera de sus
modalidades, serfa un contrato de servicios.

C) La compra y el arrendamiento con opcidn a compra serfan contratos de suministros, pero el
arrendamiento sin opcién a compra seria un contrato de servicios.

D) Una administracién piblica no puede hacer un contrato de arrendamiento sin opcién a
compra. '

- 24.- En la evaluacion de aiternativas, para un determinado criterio el decisor establece como
umbral de saciedad 50 y como nivel de satisfaccion 10. Indique la respuesta CORRECTA:

A) No serdn tenidas en cuenta las ofertas que ofrezcan menos de 50.
‘B) Solo serén tenidas en cuenta las ofertas que estén entre 10y 50.
C) Es un criterio a minimizar.

D} Una oferta gue ofrezca 50y otra que ofrezca 60 tendran la misma puntuacion en ese criterio.

25.- ¢ Cudl de las siguientes afirmaciones sobre el modelo de referencia OAIS es FALSA?

A} OAIS son las siglas de open archival information system.
B) Estd registrado como norma 1SO 14721:2012.
C) El término “Abierto” de OAIS implica que el acceso al archivo no estd restringldo

D) OAIS es un archivo consistente en una organizacion de persohas y sistemas que han
aceptado la responsabilidad de preservar informacién y dejarla disponible para una
comunidad de usuarios determinada.

26.- De acuerdo con la metodologia gvLOGOS, y seglin el Proceso de Gestién de Entradas
{gvLOGOS-ent), al. crear una entrada porque un suceso deja un servicio o una aplicacion
degradada, sin alternativa de uso:

A) La entrada serd clasificada siempre con prioridad P2.

B) La entrada serd considerada de urgencia critica.

C) La prioridad asignada a la entrada ser4 distinta en funcién del servicio o del nlimero de
usuarios afectados, es decir, del impacto.

D) A las entradas en gvLOGOS no se les asigna una prioridad.
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27.- ¢En cudl de los siguientes procesos de gvLOGOS se incluye la fase de Toma de Decisién?

A} gvLOGOS-inc.

B) gvLOGOS-cam.
C) gvLOGOS-gedes.
D) svLOGOS-prac.

28.- ¢Cual de las siguientes afirmé(:iones es CORRECTA?

Aj Las metodologias de desarrollo de software estructuradas pueden ser orientadas a procesos
y orientadas a datos. Métrica V3 es un ejemplo de metodoiogsa estructurada orientada al dato. |
B) Los procesos de la estructura principal de Métrica V3 son: Planificacion de sistemas de
informacién, Desarrollo de sistemas de informacion e implantacion y aceptacién del sistema.
C) Entre los siete principios de la metodologia Lean se encuentran: eliminar los desperdicios,
decidir lo mas tarde posible o aplazar el compromiso, y entregar tan rapido como sea posible.
D} En la metodologia agil SCRUM, el Sprint Backlog es la lista ordenada de historias de usuario
que se deberian hacer hasta el final del proyecto.

29.- {Cual NO es uno de los componentes principales de un DFD (Diagrama de Flujo de Datos)?

A) Proceso.

B) Entidad externa.

C) Almacén de datos.

D) Diagrama de decision,

30.- Indique cudl es la caracteristica que representa, en el modelo entidad-relacién
extendido, el namero maximo y minimo de ocurrencias de un tipo de entidad, que pueden
estar interrelacionadas con una ocurrencia de otro tipo de entidad:;

A} Asociacion.

B) Grado,

C} Cardinalidad.

D) Tipo de correspondencia.

31.- En el contexto del modelo ANSI/SPARC para bases de datos, mdlque Ia respuesta
CORRECTA:

A} Es un modelo a tres niveles, y en el nivel interno trata de cémo los usuarios finales ven la
informacién.

B) El nivel externo es la capa web.

C) Los cambios en la estructura fisica (nivel interno) se traducen en cambios en la vista de
usuario,

D} En el nivel conceptual se representan todas las entidades v sus atributos.
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32.- ¢ Cudl de las siguientes afirmaciones sobre el tipo abstracto de datos lista es INCORRECTA?

A) Lista simplemente enlazada: Cada elemento conoce qué elemento le sucede en el orden,
pero no cual le precede.
B) Arbol: Coleccidn de elementos homogéneos en la que el ultlmo elemento en entrar es el
primero en salir.

C) Cola: Coleccién ordenada de elementos homogéneos en la gue el primer elemento en
entrar es el primero en salir.
D) Lista doblemente enlazada: Cada elemento conoce qué elemento le precede y cual le
sucede en el orden. ‘

33.- Indique cual de las siguientes afirmaciones NO es un sistema de informacion geografica:

A) ArcGis.
.B) gvsIG.

C) Geomedia.
D} SIGmet.

"o

34.- En un diagrama de clases UML, si un método va precedido de (sigho menos) guiere
decir que es accesible: '
A} Desde dentro de la clase.

B) Desde cualguier clase de cualguier paquete de clases.

C) Desde clases del mismo paquete,

D) Desde dentro de la clase y clases que hereden de ella,

35.- En el contexto de Java, sefiale qué afirmacion es INCORRECTA: |

A) Apache Axis2 es un motor para la construccion de servicios web en Java
B) RMI es un método de invocacién remota para Java.

C} Java JAX-RS es una AP de Java para el desarrollo de servicios web.

D) Java ITA es una AP| de Java para el desarrolio de servicios web.

36.- Indique cual de los siguientes objetos NO forma parte del componente .NET Framework
dota provider {.NET Framework proveedores de datos): :

A) Objeto Connection.
B) Objeto Command.

C) Objeto DataSet.

D) Objeto DataAdapter.
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37.- La familia de normas ISO/IEC-25000, también conocida como $QuaRE (System and
Software Quality Requirements and Evaluation), estd compuesta por cinco divisiones.
Sefiale la INCORRECTA:

A) ISO/IEC 2501n: Divisién de Modelo de Calidad.

B) ISO/IEC 2502n: Division del Proceso de Aseguramiento de la Calidad.
C) ISO/IEC 2503n: Division de Requisitos de Calidad.

D} 1SO/IEC 2504n: Divisién de Evaluacién de Calidad.

38.- Segiin el modelo de McCall, los factores de calidad desde el punto de vista de la
operacion del producto o explotacién son:

A) Correccion, Usabilidad, Eficiencia, Flexibilidad e Integridad.
B} Mantenibilidad, Verificabilidad y Flexibilidad.

C) Usabilidad, Integridad, Eficiencia, Correccién y Fiabilidad.
D) Usabilidad, Mantenibilidad, Flexibilidad y Correccidn.

39.- Indigue, de entre los siguientes métodos de prueba, cudl NO es del tipo de caja negra:

A) Particiones o clases de equivalencia.
B} Tabla ortogonal.

- C) Prueba del camino bésico.

D) Andlisis de valores limite,

40.- Indigue qué es una prueba alfa de un proyecto software: |

A} La que se lleva a cabo por los usuarios finales del software en los lugares de trabajo de los
clientes, normalmente sin el desarrollador como observador,

B) La que lleva a cabo el cliente, en el lugar de desarrolio, usando el software de forma natural,
normalmente con el desarrollador como observador. |

C) La que se lleva a cabo por los desarrolladores para verificar los mecanismos de control de
acceso al sistema. '
D) La que se lleva a cabo por los usuarios finales para comprobar el funcionamiento del sistema
en el umbral limite de los recursos, sometiéndolo a cargas masivas.

41.- Indique cudl de las siguientes es una herramienta de e-learning;

A) Kerberos.

B) Moodle:

C) Tuxedo,
D) Kabega.
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42.- La operacion que permite navegar hacia un mayor nivel de agregacion subiendo en la
jerarquia en un datawarehouse se conoce como:

A) Drill-Down.
B} Roll-Up.

C) Drill-Through.
D) Pivot..

. 43.- Apache Hadoop es un framework que permite el procesamiento de grandes cantidades
de datos. En el proyecto Apache Hadoop se denoemina HDFS: ' '

A) Al sistema de archivos distribuido.

B} Al motor que aplica el algoritmo map-reduce.

C) Al nodo master de un cluster. :

D) Al scheduler que asigna las funciones map-reduce a ejecutar en paralelo.

44, ¢Cual de las siguientes categorias de mantenimiento hardware incluye la limpieza
periddica de los componentes hardware del equipo informatico?

A) Mantenimiento correctivo.
B) Mantenimiento preventivo. -
C) Mantenimiento perfectivo.
D} Mantenimiento adaptativo.

45.- Indique cudl de las siguientes herramientas se utiliza para la monitorizacion de redes,
equipos y sistemas informaticos:

A) Nagios.
B} Jenkins.
C) Netbeans.
D) Putty.

46.- éCudl de los siguientes servicios de Active Directory es responsable del mantenimiento
de la topologia de la replicacion? :

A
B
C
D

File Replication Service.
Knowledge Consistency Checker,
Windows Internet Name Service.
Domain Name System.

et e i e
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47.- En el contexto del analisis de carga de los sistemas informaticos, sefiale la respuesta
CORRECTA:

A) La carga real no puede repetirse.

B) Las cargas artificiales son cargas implementadas haciendo uso de la carga real.
C) La carga no ejecutable se modela desde la carga real, pero no es adecuada para modelos
analiticos y de simulacidn. : :

D) La flexibilidad es una de las ventajas de las pruebas con carga real.

48.- Cudl de las siguientes tecnologias corresponde a una solucidén de virtualizacion basada
en hipervisor de tipo bare metal (unhosted): '

A} Oracle VirtualBox.
-B) VMWare Workstation.
C) VMWARE ESXi.

D} Windows Virtual PC,

49.- {Cudl de los siguientes NO corresponde a un protocolo de act:eso.a sistemas de
almacenamiento NAS?

A) SAS.
B) NFS.
C) CIFS.
D) FTP,

50.~ Con respecto a los sistemas RAID, sefialar la afirmacion INCORRECTA:

A) La arquitectura RAID hace referencia a un sistema de almacenamiento de datos que utiliza
multiples unidades de disco, entre las cuales se distribuyen o replican los datos.

B} En RAID O sdlo se realiza stripping de la informacion.

C) Un sistema RAID no siempre asegura la recuperacién ante un desastre,

D) Un RAID nivel 5 requiere como minimo dos discos.

51.- En el contexto de tipos de redes de cable, FDDI es una red de tipo:

A) Estrella.
B) Anillo.
C) Malla.
D) Arbol.
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52.- El protocolo seguro IPSEC es un protocolo del nivel de:
A
B

C
D

Transporte.
Enlace de datos.
Aplicacidn.

Red.

—— et e

53.- ¢Cudl de las siguientes afirmaciones en relacion con los dispositivos para la
interconexion de redes de drea local NO es cierta?

A} Los Switches (conmutadores} son capaces de aprender qué estaciones estan conectadas a
cada uno de sus puertos a partir de la direccién MAC (Media Access Control) de origen de las
tramas emitidas por dicha estacién. '
B) Los Switches (conmutadores) de nivel 2 son mas eficientes que los HUB (concentradores),
porgue disminuyen las colisiones al crear dominios de difusién mas pequefios.
C) Los Routers o encaminadores permiten el trafico entre diferentes redes. Operan a nivel 3 de
0Sl y pueden realizar filtrado del trafico.

D) Las pasarelas o Gateways permiten, entre otras funcionalidades, Ia lmplementacmn de
servicios NAT de traducuon de dlrecmones IP.

54.- En relacién con el mecanismo de Servicios Integrados o IntServ para proporcmnar una
determinada calidad de servicio, senale {a afirmacion INCORRECTA:
A
B
C
D

Garantiza QoS a sesiones de aplicacion individuales.

Se realiza una reserva de recursos mediante el protocolo RSVP.
Soporta la funcién de control de admisidn.

Es facilmente escalable.

55.- Respecto al control de acceso a sistemas y redes, sefiale cual de las siguientes opciones
NO corresponde a un modelo de implementacion para la autorizacion:

A) Discrecional (DAC).

B) Obligatorio (MAC).

C) Basado en roles (RBAC}.

D) Basado en contrasefias (PAC).
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56.- Respecto a IPsec, sefiale la afirmacion INCORRECTA:

A) Permite establecer dos modos basicos de operacién: modo transporte y modo tanel.

B) En ef modo transporte se cifra todo el paquete IP.

C) IPsec incluye dos protocolos que proporcionan los servicios de seguridad: AH, que ofrece
integridad, autenticidad del origen y proteccién frente a ataques por repeticién; y ESP, que
ademas de esos mismos servicios, ofrece confidencialidad.

D) Para la gestién de claves normalmente emplea el protocolo IKE (actualmente IKEv2), que .
establece las asociaciones de seguridad y se encarga de la autenticacién y generacién de claves,
negociacion de los algoritmos criptograficos, y regeneracién de claves.

57.- Con respecto al servicio DNS, seiale {a afirmacion INCORRECTA:

~ A} El protocolo DNS permite definir, entre otros, registros de tipe NS, A, CNAME, MX v REV,

B) Un servidor DNS puede resolver un nombre de dominio de manera recursiva o iterativa.

C} Un servidor DNS autoritativo para una zona puede ser de tipo primario o secundario.

D) La transferencia de zona es uno de los mecanismos disponibles para replicar [os datos entre
servidores DNS.

‘58.- En relacion con las tecnolegias xDSL, sefale la afirmacion INCORRECTA:

A} La tecnologfa VDSL permite transmision asimétrica o simétrica.

B) VDSL utiliza 4 canales para transmisién de datos: dos para subida y dos para descarga.

C) ADSL2+ permite alcanzar hasta 24 Mbps en descarga en condiciones ideales.

D) Se requiere un muitiplexor llamado ADSLAM, sitiado en la central telefénica, y que
concentra el trafico de los distintos enlaces xDSL hacia una red WAN. -

59.- éCudl de las siguientes tecnologias NO es una red inalambrica de drea personal?

A} RDIF.
B) NFC.
C) UMTS.
D) ZigBee.

60.- Eureka 147 es un estandar europeo de comunicaciones utilizado para:
- A} Radiodifusién sonora digital.
B) Televisién digital,

C) Red eléctrica.
D) IP mévil.
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1.- ¢Qué disposicion legal determina el procedimiento para la expedicién del DNI electrénico
¥ sus certificados de firma electrénica?

A} Ley 39/2015, de 1 de octubre. .

B) Real Decreto 1.553/2005, de 23 de diciembre.
C) Ley 6/2020, de 11 de noviembre,

D) Ley Orgdnica 3/2018, de 5 de diciembre.

2.- En criptografia asimétrica, para proporcionar confidencialidad del mensaje el emisor
debera utilizar la:

A} Clave publica del receptor.

B) Clave publica del emisor,

C) Clave privada del emisor.

D) La criptografia asimétrica no permite garantizar la confidencialidad del mensaje.

3.- éCudl de los siguientes NO es un grupo de medidas de seguridad de los establecidos en
el Esquema Nacional de Seguridad?

A} Marco organizativo. .
B) Marco operacional.

C} Marco de gestion.

D) Medidas de proteccién.

4.- Indica cudl de las siguientes NO es una dimension de fa seguridad a tener en cuenta para
establecer la categoria del sistema, segin los establecido en el anexo | del Esquema Nacional
de Seguridad: :

A) Disponibilidad.
B} Trazabilidad.
C) Autenticidad.
D) Conservacion.

5. ¢Cual de las siguientes opciones NO forma parte de los contenidos y servicios minimos de
la sede recogidos en el articulo 23 del Decreto 220/2014, de 12 de diciembre, del Consell,
. por el que se aprueba el Reglamento de Administracion Electrénica de la Comunitat
Valenciana?

A) Tablén de anuncios y edictos electrénico de la Generalitat.

B} Apartado de denuncias ante la inspeccién General de Servicios.

C) Sistema de consulta del estado de tramitacion de los procedimientos.

D) Fecha y hora oficial de la sede y dias declarados oficialmente como inhabiles.
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6. Segun el anexo lll de la Norma Técnica de Interoperabilidad de Reutilizacién de recursos
de la informacion, ¢{qué metadato asociado a los documentos y recursos de informacion
incluidos en el catalogo NO es requerido?

A) Descripcién detallada del documento o recurse de informacion.

B) Tematica o materia primaria del documento o recurso de informacion.

C) Organismo que publica el documento o recurso de informacion.

D) Ultima fecha conocida en la que se modificd o actualizé el contenido del documento o
recurso de informacion.

7. éCual de los siguientes NO es un principio especifico de la interoperabilidad recogido en |
el articulo 4 del Real Decreto 4/2010, de 8 de enero, por el que se regula el Esquema Nacional
de interoperabilidad en el &mbito de la Administracién Electrénica?

A) Enfoque de soluciones multilaterales.

B} Principio de neutralidad tecnologica.

C) Interoperabilidad como cualidad integral.

D) Caracter multidimensional de la interoperabilidad.

8.- De acuerdo con lo dispuesto en la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen luridico del
Sector Pablico, el drgano técnico de cooperacion de fa Administracién General del Estado,
de las Administraciones de las Comunidades Auténomas y de las Entidades Locales en
materia de administracién electrdnica es:

A) La Comision Sectorial de Administracion Electronica.
B) La Conferencia Sectorial de Administracion Pdblica.
C) £l Consejo Superior de Administracion Electrdnica.
D)E| Comité Sectorial de Administracion Digital.

~ 9.-La consola de Windows 10 incluye comandos utiles de administracién y diagnéstico. éCual
de las siguientes combinaciones de comandos utilizaria para conocer las conexiones activas
TCP y realizar consultas al DNS? '

A} NSLOOKUP y NBSTAT.

B) DNSLOOKUP y NBSTAT.
C)} NSLOOKUP y NETSTAT.
D) DNSLOOKUP y NETSTAT,
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10- EI sistema operativo i0S, presente en dispositivos Apple, cuenta con cuatro capas de
abstraccion entre las que NO se encuentra:

A) Capa nticleo del sistema operativo (Core OS Layer).

B} Capa de servicios principales (Core Services Layer).

C) Capa Cocoa Touch (Cocoa Touch Layer).

D) Capa de servicios de red {Core Network Services Layer). .

11.- Los tipos diferentes de primitivas existentes en el modelo OSI son:

A) Request, Indication, Response, Confirm.

B) Request, Confirm, Answer, Finalization.

C) Request, Answer, Error, Indication.

D) Dependen del protocclo; cada protocolo tiene un conjunto distinto de tipos de primitivas.

12.- Con respecto a la pila de protocolos TCP/IP, sefialar la afirmacién CORRECTA:

A) IGMP es un protocolo del nivel de red que transporta mensajes de control, como
notificaciones de destino inalcanzable o control de flujo. '
B) En TCP se establece una conexién entre dos sockets; el socket es un punto terminal
identificado por la direccion IP del host y un nimero de 32 bits local a ese host, llamado puerto.
C) El protocolo UDP es usado por aplicaciones que necesitah un mecanismo de transporte
rapido mas que una entrega fiable, como las aplicaciones de streaming multimedia.

D) DNS es un protocolo que trabaja a nivel de aplicacién chente/servndor sobre TCP o UDP
puerto 23. :

13- En el contexto de la politica de seguridad regulada en la normativa autondmica
valenciana, y en el aspecto de "la seguridad como proceso integral”, se puede afirmar que:

A) Depende de cualquier persona implicada en el tratamiento.

B) Quienes participen en cualquier fase del tratamiento deberéan responder de la seguridad y
buen uso de la informacion, en su totatidad.
C) No se veradn afectados los riesgos que vengan derivados del desconocnmlento de las normas,
D) La Generalitat se apoyara en los distintos agentes independientemente. de sus
responsabilidades en el tratamiento de los datos.
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14.- En el contexto del Esquema Nacional de Seguridad, sefiale la afirmacién CORRECTA:

A) Las medidas de seguridad son de nivel: ALTO, MEDIO o BAJO dependiendo solo de la
dimension a la gue se aplican.
B) Los requisitos de seguridad de nivel ALTO para la dimensién integridad es la gue nos dice si -
se procede al cifrado de los datos.

C) EI RTO sefiala la pérdida méxima de datos admisible para un servicio.
D) Puede haber servicios que varien en funcidn del tiempo su SLA requerido.

15.- Indigque cual de los siguientes elementos protegeria a un centro de proceso de datos de
los ataques tipo Tempest:

A} Antivirus corporativos.
B) Jaulas de Faraday.

C) Cifrados asimétricos.
D) Cifrados simétricos.

16 - Indique cudl de los siguientes algoritmos de cifrado permite comprobar la |dent|dad de
los intertocutores y asegurar la confidencialidad del mensaje:

A) AES.

B) Triple DES.
C) RSA.

D) SHA-2,

17.- El Esquema Nacional de Seguridad, en su articulo 34, indica que los sistemas de
informacion de nivel MEDIO seran objeto de una auditoria regular que verifique el
cumplimiento de los requerimientos en él definidos. ¢Cudl es la periodicidad obligatoria para
la realizacién de la misma?

A} Al menos cada afio.

B) Al menos cada dos afios.

C) Cuando se produzcan modificaciones en el sistema de informacion.
D} Al menos cada tres afios.

18.- Las siglas CAAT, en relacion con los sistemas de informacién, significan;
A) Computed Audit Assisted Techniques.
B} Campaign Against Automotive Trends.

C) Centro para la Administracion de Alternativas Tecnoldgicas.
D) Computer-Assisted Advanced Tools.
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19.- En el proceso de seleccion de alternativas en la adquisicién de bienes y servicios de
Tecnologias de la Informacion, y dentro de los métodos de Decisién Multicriterio Discreta,
{qué método de ordenacidn de alternativas atiende Gnicamente al criterio de mayor peso y
mayor puntuacion, resolviendo los empates con el siguiente de mayor peso?

A} Concordancia.

B) Método lexicogréfico.

C) Ponderacion lineal.

D} Ninguno de los anteriores.

20.- En el dmbito de Generalitat Valenciana, y a la hora de tramitar un contrato, {qué
diferencia existe entre tomar la decisién de comprar un equipo informatico, arrendarlo sin
opcidn a compra, o arrendarlo con opcién a compra?

A) Ninguna, ya que en cualquier caso serfa un contrato de suministros.

B) La compra serfa un contrato de suministros, pero el arrendamiento, en cualquiera de sus’
modalidades, serfa un contrato de servicios.

C) La compra y el arrendamiento con opcidn a compra serfan contratos de summlstros pero el
arrendamiento sin opcidn a compra seria un contrato de servicios.

D) Una administracion publica no puede hacer un contrato de arrendamiento sin opcién a
compra.

21.- En la evaluacion de alternativas, para un determinado criterio el decisor establece como
umbral de saciedad 50 y como nivel de satisfaccién 10. Indigue la respuesta CORRECTA;

A) No serdn tenidas en cuenta las ofertas que ofrezcan menos de 50.

B) Solo seran tenidas en cuenta las ofertas que estén entre 10 y 50.

C) Es un criterio a minimizar.

D) Una oferta que ofrezca 50 y otra que ofrezca 60 tendran la misma puntuacidn en ese criterio.

22 .- De acuerdo con la metodologia gvLOGOS, y seglin el Proceso de Gestidn de Entradas
(gvLOGOS-ent), al crear una entrada porque un suceso deja un servicio o una aplicacién
degradada, sin alternativa de uso;

A) La entrada serd clasificada siempre con prioridad P2.

B) La entrada sera considerada de urgencia critica.

C) La prioridad asignada a la entrada serd distinta en funcidon del servicio o del nimero de
usuarios afectados, es decir, def impacto.

D) Alas entradas en gvLOGOS no se les asigna una prioridad.
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23.- iEn cudl de los siguientes procesos de gvLOGOS se inciuye la fase de Toma de Decision?

A) gvLOGOS-inc.
B} gvLOGOS-cam.
C) gvLOGOS-gedes.
D} gvLOGOS-prac.

24.- ¢Cudl de las siguientes afirmaciones es CORRECTA?

A} Las metodologias de desarrotlo de software estructuradas pueden ser orientadas a procesos
y orientadas a datos. Métrica V3 es un ejemplo de metodologfa estructurada orientada al dato.
B) Los procesos de la estructura principal de Métrica V3 son: Planificacion de sistemas de
informacién, Desarrollo de sistemas de informacion e Implantacidn y aceptacién del sistema.
C) Entre los siete principios de la metodologfa Lean se encuentran: eliminar los desperdicios,
decidir lo mas tarde posible o aplazar el compromiso, y entregar tan rapido como sea posibie.
D) En la metodologia 4gil SCRUM el Sprint Backlog es la lista ordenada de historias de usuario
gue se deberfan hacer hasta el final del proyecto.

25.- ¢Cual NO es uno de los componentes principales de un DFD (Diagrama de Flujo de Datos)?

A) Proceso. _

B) Entidad externa.

C) Almacén de datos.

D) Diagrama de decision.

26.-l Indique la respuesta CORRECTA respecto a la cohesién:

A) El tipo més bajo de cohesion es la cohesion funcional.

B) Es una medida de la relacién funcional de los elementos de un mddulo.

C) El tipo mas alto de cohesidn es la cohesion procedimental.

D) Cuanto menor cohesidn tengan los maodulos, menor es el coste de programar y mayor su
calidad.

27.- En el contexto del modelo ANSI/SPARC para bases de datos, indique la respuesta
CORRECTA:

. A) Es un modelo a tres niveles, y en el nivel interno trata de cdmo los usuarios finales ven'la
" informacion.
B) El nivel externo es la capa web.
C) Los cambios en la estructura fisica (nivel interho) se traducen en cambios en la vista de
usuario.
D) En el nivel conceptual se representan todas las entidades y sus atributos.
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28.- En el contexto de la normalizacién de bases de datos, indigue la respuesta INCORRECTA:

A) Si estd en 3FN, asegura que para las relaciones muchos-a-muchos los valores de los
atributos son atémicos. ' .

B) Una tabla esta en 5FN si estd en 4FN y no posee dependencias multivaluadas no triviales.
C) El proceso de normalizacidn se aplica sobre las relaciones del modelo relacional.

D) Las vistas materializadas son un método usado en la desnormalizacion.

29.- Indique cual de las siguientes afirmaciones NO es un sistema de informacion geografica:

A) ArcGIS.

B) gvsSIG,

C} Geomedia.
D} SIGmet.

30.- Indique cudl es el Comité Técnico que se encarga de normalizar todos los aspectos
relativos a la informacion geogréfica digital mediante la definicién de normas:

A)1SO/TC 121
B} ISO/TC 211
C) ISO/TC 122
D} ISO/TC 221

31.-Enun d'iagrama de clases UML, si un método va precedido de "-" {signo menos) quiere
decir que es accesible:

-A) Desde dentro de fa clase.
B) Desde cualquier clase de cualguier paquete de clases.
C) Desde clases del mismo pagquete.
D) Desde dentro de la clase y clases que hereden de ella.

32.-Delos siguientes diagramas UML, indique cudl NO es un diagrama de comportamiento:

A
B
C
D

[alit

Diagrama de Casos de Uso.
Diagrama de Estados.
Diagrama de Clases.
Diagrama de Actividad

" art
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33.- En el contexto de Java, sefiale qué afirmacidn es INCORRECTA:

A) Apache Axis2 es un motor para la construccién de servicios web en Java.
B) RMI es un método de invocacion remota para Java.

C) Java JAX-RS es una API de Java para el desarrollo de servicios web

D) Yava JTA es una AP| de Java para el desarrollo de servicios web.

34.- En cuanto a Java y su licenciamiento, sefiale la respuesta INCORRECTA:

A} Se puede usar Java sin pagar por él.

B) Las licencias Oracle IDK 8 y OPEN JDK 8 tienen diferencias, por ejemplo, en sus librerias
cliente-servidor. :

C) JRE permite implementar un entorno de ejecucion de programas Java, e incluye Ia MV
{maguina virtual).

D) Todas las versiones de Oracle JDK son libres para uso comercial.

35.- Indique cual de los siguientes objetos NO forma parte del componente .NET Framework
data provider {.NET Framework proveedores de datos}:

A) Objeto Connection.
B} Objeto Command.

C) Objeto DataSet.

" D) Objeto DataAdapter.

36.- ¢Qué es Managed Extensibility Framework (MEF), incluido en .NET Framework 4?

A} El entorno de desarrollo integrado y extensible de Visual Studio.
B) Una biblioteca para crear aplicaciones ligeras y extensibles.

C) El entorno que abstrae los elementos comunes del acceso a datos en una sintaxis de
consulta extensible, con independencia del origen de datos que elija.

D) Una biblioteca para manejar la extensibilidad de las implementaciones disponibles de los
algoritmos criptogréficos. ‘

37.- La familia de normas ISO/IEC-25000, también conocida como SQuaRE (System and
Software Quality Requirements and Evaluation), esta compuesta por cinco divisiones.
Sefiale la INCORRECTA: '

- A) 1SO/IEC 2501n: Division de Modelo de Calidad.
B) ISO/IEC 2502n: Divisién del Proceso de Aseguramiento de la Calidad.
C) ISO/IEC 2503n: Division de Requisitos de Calidad.
D} ISO/IEC 2504n: Division de Evaluacion de Calidad.
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_38.- Seglin el modelo de IVIcCaII los factores de calidad desde el punto de vista de la
operacion del producto o explotacmn son:

A) Correccion, Usabilidad, Eficiencia, Flexibilidad e Integridad. -
B) Mantenibilidad, Verificabilidad y Flexibilidad.

C) Usabilidad, integridad, Eficiencia, Correccién y Fiabilidad.

D) Usabilidad, Mantenibilidad, Fiexibilidad y Correccion,

39.- Indique, de entre los siguientes métodos de prueba, cual NO es del tipo de caja negra:

A) Particiones o clases de equivalencia.
B) Tabla ortogonal.

C) Prueba del camino bésico.,

D} Anélisis de valores limite.

40.- Indigue qué es una prueba alfa de un proyecto software:

A) La que se lleva a cabo por los usuarios finales del software en los lugares de trabajo de los
clientes, normalmente sin el desarrollador como chservador, _
B} La que lleva a cabo el cliente, en el lugar de desarrollo, usando el software de forma natural,
normaimente con el desarroliador como observador.
C) La que se lleva a cabo por los desarrolladores para verificar los mecanismos de control de
acceso al sistema.

D} La que se lleva a cabo por los usuarios finales para comprobar el funcronamlento del sistema
en el umbral limite de los recursos, sometiéndolo a cargas masivas.

41.- La operacmn que permite navegar hacia un mayor nivel de agregacién subiendo en Ia
jerarquia en un datawarehouse se conoce como;

A) Drill-Down.
B} Roll-Up.

C) Drilf-Through.
D} Pivot.

42.- Apache Hadoop es un framework que permite el procesamiento de grandes cantidades
de datos. En el proyecto Apache Hadoop se denomina HDFS:

A) Al sistema de archivos distribuido.

B) Al motor que aplica el algoritmo map-reduce.

C) Al nodo master de un cluster. o

D) Al scheduler que asigna las funciones map-reduce a ejecutar en paralelo.
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43.- ¢Cual de los siguientes servicios de Active Directory es responsable del mantenimiento
de la topologia de la replicacién?

A) File Replication Service.
B) Knowledge Consistency Checker.
C) Windows internet Name Service.
D} Domain Name System.

44.- ¢Qué rol FSMO (Flexible Single Master Operator) del Active Directory se encarga de
mantener la compatibilidad con versiones de clientes antiguos tales como Windows 95,
Windows 98 y Windows NT?

A) Maestro de esquema (Schema Master).

B) Maestro de RID (RID Master).

C) Emulador PDC {PDC Emulator).

D) Maestro de cuentas de seguridad {Security Account Master).

45.- Cual de las siguientes tecnologias corresponde a una solucion de virtualizacion basada
en hipervisor de tipo bare metal (unhosted): '

A) Oracle VirtualBox,

B) VMWare Workstation.
C) VMWARE ESXI.

D} Windows Virtual PC.

46.- ¢Cual de estas afirmaciones NO es una de las ventajas de la virtualizacién de servidores?
A} Permite un ahorro de los costes energéticos en el CPD.
B) Permite un mayor aprovechamiento de la capacidad del hardware de la maquina fisica.

C) Mayor Incremento en el rendimiento de las aplicaciones.
D) Facilita el despliegue de entornos de prueba.

47.- iCual de los siguientes NO corresponde a un protocolo de acceso a sistemas de
almacenamiento NAS?
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48.- Con respecto a los sistemas RAID, sefialar la afirmacién INCORRECTA:

A) La arquitectura RAID hace referencia a un sistema de almacenamiento de datos gue utiliza
multiples unidades de disco, entre las cuales se distribuyen o replican los datos.

B) En RAID O sélo se realiza stripping de la informacién. -

€} Un sistema RAID no siempre asegura la recuperacién ante un desastre.

D) Un RAID nivel 5 requiere como minimo dos discos.

49.- El protocolo seguro IPSEC es un protocolo del nivel de;

A) Transporte.

B) Enlace de datos.
C} Aplicacion.

D} Red.

50~ ¢Cuadl de las siguientes afirmaciones en relacién a los dISpOSttIVOS para la interconexion
de redes de drea local NO es cierta?

A) Los Switches (conmutadores) son capaces de aprender qué estaciones estan conectadas a
cada uno de sus puertos a partir de la direccién MAC {Media Access Control) de origen de las
tramas emitidas por dicha estacion.

B) Los Switches (conmutadores) de nivel 2 son més efmentes que los HUB {concentradores),
porgue disminuyen las colisiones al crear dominios de difusién mas pequefios,
C) Los Routers o encaminadores permiten el trafico entre diferentes redes. Operan a nivel 3 de
051y pueden realizar filtrado del trafico. .
D) Las pasarelas o Gateways permiten, entre otras funcionalidades, la implementaciéon de
servicios NAT de traduccidn de direcciones IP. .

51.- En relacion al mecanismo de Servicios Integrados o IntServ para proporcionar una
determinada calidad de servicio, sefale la afirmacidon INCORRECTA:

A) Garantiza QoS a sesiones de aplicacién individuales.

B) Se realiza una reserva de recursos mediante el protocolo RSVP.
C) Soporta la funcién de controf de admision,

D) Es facilmente escalable.
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52.- Respecto a MPLS, sefiate la afirmacién INCORRECTA:

A} Es una tecnologia de transporte de datos que opera entre la capa de enlace y la capa de red
del modelo OSI.

B) Se puede implementar sobre ATM, Frame Relay o Ethernet, por ejemplo.

C) La red MPLS estd compuesta por dos tipos principales de nodos: nodos LBR y nodos LSR.
D) El LSP, camiho virtual que siguen los paquetes de una misma conexion, tiene asighada una
etiqueta en cada salto; el LSP se establece mediante un procedimiento de distribucién de
etiquetas, como el protocolo LDP.

53.- Respecto a} control de acceso a sistemas y redes, sefiale cudl de las siguientes apciones
NO corresponde a un modelo de implementacion para la autorizacion:

A) Discrecional {DAC).

B} Obligatorio {MAC}.

C) Basado en roles (RBAC).

D) Basado en contrasefias (PAC).

54.- Respecto a IPsec, sefiale la afirmacién INCORRECTA:

A} Permite establecer dos modos basicos de operacidn: modo transporte y modo tinel.

B) En el modo transporte se cifra todo el paguete IP.

C) IPsec incluye dos protocolos que proporcionan los servicios de seguridad: AH, que ofrece
integridad, autenticidad del origen y proteccién frente a ataques por repeticion; y ESP, que
ademas de esos mismos servicios, ofrece confidencialidad.

D) Para la gestion de claves normalmente emplea el protocolo IKE (actualmente IKEv2), que
establece las asociaciones de seguridad y se encarga de la autenticacién y generacion de claves,
negociacién de los algoritmos criptograficos, y regeneracion de claves.

55.- En relacion con las techologias xDSL, sefiale la afirmacién INCORRECTA:

A) La tecnologia VDSL permite transmision asimétrica o simétrica.

B) VDSL utiliza 4 canales para transmisién de datos: dos para subida y dos para descarga.

€) ADSL2+ permite alcanzar hasta 24 Mbps en descarga en condiciones ideales.

D} Se requiere un multiplexor llamado ADSLAM, situado en la central telefonica, y que
concentra el trafico de los distintos enlaces xDSL hacia una red WAN.
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56.- En relacién con los sistemas de VolP, sefiale la afirmacién INCORRECTA:

A) Dos de los factores que mas intervienen en la calidad de la voz sobre IP son la laténcia y el
Jitter de la red de transmisién de paguetes.

B) El esténdar de codificacién de audio G.711 proporciona peor calidad de sonido que el G.729.
C) Para el transporte de los datos de voz se suele emplear RTP {Real Time Transport Protocol)
junto a RTCP, protocolos estandar del [ETF.

D) El protocolo IAX (actualmente 1AX2) se desarrolld con el objetivo de reducir el uso de ancho
de banda y los problemas de seguridad que presentan otros protocolos usados en VolP;
aunque inicialmente fue disefiado para la comunicacién entre servidores Asterisk, se puede
usar para fa conexion entre cualquier dispositivo que soporte el protocolo.

57.- ¢Cual de las siguientes tecnologias NO es una red inalambrica de drea personal?

A) RDIF,
B) NFC,
C} UMTS.
D) ZigBee.

58.- En el contexto de comunicaciones inalambricas, el acrénimo MIMO significa:

A} Multiple Input Multiplexed Output.
B) Multiple input Massive Output.
C) Multiple Input Multiple Output.
D) Multiple Input Mapped Output.

59.- Eureka 147 es un estandar europeo de comunicaciones utilizado para:

A) Radiodifusion sonora digital.
B} Television digital.

C} Red eléctrica.

D) IP mévil.

60.- ¢Quién es el responsable de la elaboracion del estindar DVB-T (Digital Video
. Broadcasting - Terrestrial)? '

A) IEEE,
B} ETSI.
C) IETF.
D) ITU,
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1.- Seglin la Constitucidn Espafiola de 1978, el mandato de los Senadores termina:

A) Cuatro afios después de su eleccion o el dia de la disolucién de la Camara,

B) Cuatro afios después de la disolucion de la legislatura anterior o el dia de la disolucion de
la Camara.

C) Cuatro afios después de su eleccion o el dia de la dimisién del Gobierno.

D} Cuatro afios después de su eleccidn o el dia de Ias siguientes elecciones.

2.- Segdin la Constitucion Espaiiola de 1978, el Rey ejerce la siguiente funcion:

A) Proponer el nombramiento de los miembros del Gobierno.

B) Proponer al candidato a Presidente de cada Comunidad Auténoma, con el refrendo del
Presidente del Senado.

C) Sancionar los Estatutos de Autonamia.

D) Designar a los Presidentes de las Reales Academias.

3.- Seglin la Constitucion Espafiola de 1978, la Administracion Publica sirve con objetividad
los intereses generales y actuia de acuerdo con los principios de:

A) Eficacia, eficiencia, jerarquia, autonomia y coordinacion, con sometimiento pleno alaleyy
al Derecho.

B) Eficacia, desjerarquizacién, descentralizacién, desconcentracion y coordinacion, con
sometimiento pleno a la ley y al Derecho,

C) Eficacia, jerarquia, descentralizacion, desconcentracién y coordinacion, con sometimiento
pleno a la ley y al Derecho.

D) Eficiencia, jerarquia, centralizacion, concentracién y coordinacion, con sometimiento pleno
a laley y al Derecho.

4.- Segun la Constitucion Espaiiola de 1978, el Gobierno responde:
A) Solidariamente en su gestién politica ante el Congreso de los Diputados.
B) Conjuntamente en su gestion ordinaria ante el Rey.

C) Subsidiariamente en su gestion politica ante el Congreso de los Diputados.
D) Individualmente en su gestion politica ante el Congreso de los Diputados.
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5.- Segtin la Constitucion Espafiola de 1978, los miembros del Gobierno tienen:

A) Acceso a las sesiones de las Camaras y a sus Comisiones v la facultad de hacerse oir en ellas
cuando asi sean reclamados.

B) Acceso a las sesiones plenarias de las Cdmaras y a sus Comisiones y la facultad de hacerse
oir en ellas, pero no podran solicitar que informen ante {as mismas funcionarios de sus
Pepartamentos.

C) Acceso a las sesiones de las Camaras y a sus Comisiones vy la facultad de hacerse oir en ellas,
y podrén solicitar que informen ante las mismas funcionarios de sus Departamentos.

D) Acceso a las sesiones de las Camaras y a sus Comisiones y la obligacion de hacerse oir en
ellas, y podran solicitar que informen ante las mismas funcionarios de sus Departamentos.

6.- El informe de impacto por razén de género contemplado en la Ley 9/2003, de 2 de abril,
de la Generalitat, para la igualdad entre mujeres y hombres:

A) Se incorporard a los proyectos normativos y se elaborara por el 6rgano competente en la
materia.

B) Se incorporard a los proyectos normativos y se elaborara por el departamento o centro
directivo que propone el anteproyecto de ley o proyecto de norma, plan o programa.

C) Debera acompafiar la propuesta normativa en |a fase final del proceso de tramitacién.

D) Su incorporacion a la tramitacién de los proyectos normativos serd potestativa.

7.- Seglin la Ley Orgénica 3/2007, de 22 de marzo, para fa igualdad efectiva de mujeres y
hombres, los actos y las clausulas de los negocios juridicos que constituyan o causen
discriminacién por razon de sexo:

A) Se consideraran anulables, y dardn lugar, en su caso, a responsabilidad a través de un
sistema de reparaciones o indemnizaciones que sean reales, efectivas y proporcionadas al
perjuicio sufrido, asi como a un sistema eficaz y disuasorio de sanciones que prevenga la
realizacion de conductas discriminatorias.

B) Se consideraran nulos y sin efecto, y dardn lugar a responsabilidad a través de un sistema
de reparaciones o indemnizaciones que sean reales, efectivas y proporcionadas al perjuicio
sufrido, asf como, en su caso, a través de un sistema eficaz y disuasorio de sanciones que
prevenga la realizacion de conductas discriminatorias.

C) Se considerardn anulables en via jurisdiccional, y dardn lugar a responsabilidad a través de
un sistema de reparaciones o indemnizaciones que sean reales, efectivas y proporcionadas al
perjuicio sufrido, asi como, en su caso, a través de un sistema eficaz y disuasorio de sanciones
gue prevenga la realizacion de conductas discriminatorias.

D) Se consideraran nulos y sin efecto, pero no daran lugar a responsabilidad.
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8.- A los efectos del Estatuto de Autonomia de la Comunitat Valenciana, gozan de la
condicidén politica de valencianos:

A) Todos los ciudadanos de la Unidn Europea residentes en la Comunitat Valenciana.

B) Todos los ciudadanos que hayan estado empadronados en cualquiera de los municipios de
la Comunitat Valenciana durante un periodo minimo de dos afios.

C) Todos los ciudadanos espafioles que tengan o adquieran vecindad administrativa en
cualquiera de los municipios de la Comunitat Valenciana.

D) Todos los ciudadanos, con independencia de su nacionalidad, que participen, colaboren y
compartan la vida social y cultural del pueblo valenciano.

9.- Seglin el Estatuto de Autonomia de la Comunitat Valenciana, corresponde decidir sobre
la inculpacién, prisién, procesamiento, en su caso, y juicio de los miembros de Les Coris por
los actos delictivos cometidos en el territorio de la Comunitat Valenciana:

A} A la Sala de lo Penal del Tribunal Supremo.

B) Al Tribunal Superior de Justicia de la Comunitat Valenciana.
C) A fas Cortes Valencianas por mayoria de tres quintos.

D) Al Consell de la Generalitat Valenciana.

10.- El articulo 65 del Estatuto de Autonomia de la Comunitat Valenciana, en relacion con la
Administracion Local, no regula ni menciona expresamente:

A) Las comarcas.

B) Las areas metropolitanas.

C) Los consorcios.

D) Las agrupaciones de comarcas.

11.- Segun la Ley 5/1983, de 30 de diciembre, del Consell, {a relacion ordinaria entre el
Consell y Les Corts se canalizara a través de:

A) Los diputados y diputadas en la forma que determine el Reglamento de Les Corts.

B) La Presidencia de la Generalitat y del representante del Consell en la Junta de Portavoces.
C) El portavoz del grupo parlamentario mayoritario.

D) La mesa de Les Corts.

12.- Segin la Ley 5/1983, de 30 de diciembre, del Consell, el President de la Generalitat es el
representante de la Comunitat Valenciana:

A) En el Parlamento Europeo.

B) En el Comité de las Regiones de la Union Europea.
C) En el Consejo Europeo.

D) En la Delegacidn de Bruselas.
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13.- Segun la Ley 5/1983, de 30 de diciembre, del Consell, la organizacién de las Consellerias
se estructura de la siguiente manera:

A) Dos niveles: nivel politico y nivel administrativo.

B) Tres niveles: 6rganos superiores, nivel directivo y nivel administrativo.
C} Tres niveles: Conseller, Subsecretario y funcionarios.

D} Dos niveles: nivel directivo y nivel administrativo.

14.- Seguin la Ley 5/1983, de 30 de diciembre, del Consell, {cual es una de las funciones de
los Consellers?

A) Ejercer la potestad legislativa en las materias propias de su Conselleria, en forma de leyes
de su competencia.

B) Ejercer la potestad judicial, aplicando el codigo disciplinario al personal bajo su tutela.

C) Ejercer la potestad sanitaria en casos de extrema gravedad.

D) Ejercer la potestad reglamentaria en las materias propias de su Conselleria, en forma de
Ordenes de la Conselleria.

15.- Segln la Ley 5/1983, de 30 de diciembre, del Consell, éen qué nivel de la organizacién
de las consellerias se integran los secretarios autonémicos?

A) Entre los drganos superiores.

B) En el nivel directivo.

C) En el nivel administrativo.

D) Los secretarios autondmicos quedan fuera de la estructura organizativa de las consellerias.

16.- Seguin el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el
texto refundido de la Ley del Estatuto Bdsico del Empleado Piblico, los funcionarios de
carrera adscritos a los servicios del Tribunal Constitucional, seran declarados en situacion
de:

A) Suspension de funciones.

B) Servicios Especiales.

C) Servicios en otras Administraciones Publicas.
D) Excedencia voluntaria por interés particular.
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17.- La Conferencia Sectorial es un érgano de cooperacidon, de composicion multilateral y
dmbito sectorial determinado cuya composicidn se describe en el ariiculo 147.1 de la Ley
40/2015, de 1 de ociubre, de Régimen Juridico del Sector Publico. Las decisiones que adopte
la Conferencia Sectorial podran revestir la forma de:

A} Convenio o Reglamento.

B) Acuerdo o Recomendacion.

C) Decision o dictamen.

D} Plan especifico de cooperacion sectorial o Plan general de cooperacion sectorial.

18.-De entre las siguientes técnicas de colaboracidn o de cooperacion entre administraciones
plblicas que se describen en el Titulo lll de Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen
Juridico del Sector Publico. ¢Cudl de ellas no corresponde a una técnica de colaboracion?:

A) El suministro de informacion, datos, documentos o medios probatorios que se hallen a
disposicion del organismo publico o la entidad al que se dirige la solicitud v que la
Administracion solicitante precise disponer para el gjercicio de sus competencias.

B) La prestacion de medios materiales, econdmicos o personales a otras Administraciones
Publicas.

C) La creacidon y mantenimiento de sistemas integrados de informacion administrativa con el
fin de disponer de datos actualizados, completos y permanentes referentes a los diferentes
dmbitos de actividad administrativa en todo el territorio nacional.

D) El deber de asistencia y auxilio, para atender las solicitudes formuladas por otras
Administraciones para el mejor gjercicio de sus competencias, en especial cuando los efectos
de su actividad administrativa se extiendan fuera de su dmbito territorial.

18.- Se regiran por su normativa especifica y supletoriamente por las previsiones de la Ley
39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comun de las Administraciones
Publicas:

A) Las entidades de derecho privado vinculadas o dependientes de las Administraciones
Publicas, que quedardn sujetas a lo dispuesto en las normas de esta Ley que especificamente
se refieran a las mismas, y en todo caso, cuando ejerzan potestades administrativas.

B) Del conjunto que comprende el Sector Publico definido en el articulo 2.1 de la Ley 39/2015,
aquellos que tienen consideracion de Administracion Piblica de acuerdo con lo establecido en
el articulo 2.3 de la Ley 39/2015.

C) Cualesquiera organismos publicos y entidades de derecho publico vinculados o
dependientes de las Administraciones Publicas.

D) Las Universidades Pdblicas, y las Corporaciones de Derecho Publico en el ejercicio de las
funciones publicas que les hayan sido atribuidas por Ley o delegadas por una Administracion
Publica.
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20.- De acuerdo con lo establecido en la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento
Administrativo Comun de las Administraciones Pablicas, referente al computo de plazos y
cdmputos de plazos en los registros, sefiale la respuesta correcta:

A} La declaracién de un dia como habil o inhabil a efectos de cémputo de plazos determina el
funcionamiento de los centros de trabajo de las Administraciones Pdblicas, la organizacion del
tiempo de trabajo o el régimen de jornada y horarios de las mismas.

B) Tanto si el computo se realice por horas, por dias, por meses o por afios, cuando el Gltimo
dia del plazo sea inhabil, se entendera prorrogado at primer dia habil siguiente.

C) Los plazos expresados por horas se contaran de hora en hora, de minuto en minuto y de
segundo en segundo desde la hora, minuto y segundo en que tenga lugar la notificacién o
publicaciéon del acto de que se trate y no podran tener una duracidn superior a veinticuatro
horas, en cuyo caso se expresaran en dias.

D) Una de las reglas por las que se regird el funcionamiento de los Registros electrénicos es
que los documentos presentados en dia inhabil no se reputaran anteriores a los que lo fueran
el primer dia habil posterior.

21.- Segun el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el
texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico, a los funcionarios que
se encuentren en situacion de excedencia por interés particular:

A) Les sera computable el tiempo que permanezcan en dicha situacion a efectos de ascensos
y de trienios.

B) Les serd computable el tiempo que permanezcan en dicha situacidn a efectos de trienios,
pero no de ascensos,

C) Les serda computable el tiempo que permanezcan en dicha situacion con relacién a los
derechos en el régimen de la Seguridad Social que les sea de aplicacion.

D) Ninguna respuesta es correcta.

22.- Segun el articulo 35 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento
Administrativo Comun de las Administraciones Publicas, los acuerdos de suspensién de los
actos administrativos:

A) Han de motivarse solo si limitan derechos subjetivos o intereses legitimo.

B) Solo se motivan si se separan del criterio de las actuaciones precedentes,

C) Solo se motivaran los actos que resuelvan procedimientos de revision de oficio de
disposiciones o actos administrativos.

D) Seran motivados con sucinta referencia de hechos y fundamentos de derechos los acuerdos
de suspension de actos, cualquiera que sea el motivo de esta y la adopcion de medidas
provisionales previstas en el articulo 56.
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23.- De acuerdo con el articulo 41 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento
Administrativo Comun de las Administraciones Publicas, las notificaciones por medios
electronicos:

A) Solo pueden practicarse en el caso de que el interesado sea una entidad juridica

B) Se practicardn por el medio que elija siempre la administracion.

C) Deben realizarse siempre por medios electronicos

D) Se practicaran preferentemente por medios electronicos y en todo caso cuando el
interesado resulte obligado a recibirlas por esta via.

24.- Segln el articulo 48 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento
Administrativo Comuan de las Administraciones Publicas, el defecto de forma en los actos
administrativos:

A} Implica siempre la anulabilidad del acto.

B) Solo determinard la anulabilidad cuando el acto carezca de los requisitos formales
indispensables para alcanzar su fin o de lugar a indefensién de los interesados.

C) Solo es anulable si lo solicitan los interesados.

D} Solo son anulables aquellos que establecen obligaciones pecuniarias para el interesado.

25.-Segun el articulo 69 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento
Administrativo Comun de las Administraciones Publicas, la declaracién responsable y las
comunicaciones:

A) Para ejercer un derecho o facultad deben antes ser revisadas por la administracion
competente,

B) Permiten el ejercicio de un derecho o el inicio de una actividad desde el dia de su
presentacion.

C) Solo puede iniciarse la actividad o ejercer el derecho pasados 3 meses sin que haya
contestado la administracion.

D) Puede ejercerse el derecho o iniciarse la actividad a los 15 dfas de su presentacion.

26.-Segun el articulo 77 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento
Administrativo Comun de las Administraciones Publicas, el instructor del procedimiento
podré abrir un periodo de prueba por un plazo:

A) No superior a 20 dias habhiles,

B) No superior a 15 dias naturales.

C) No aparece regulado el plazo.

D) No superior a treinta dias ni inferior a diez.
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27.- Segin el articulo 80 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento
Administrativo Comtn de las Administraciones Piblicas. Emisién de informes: En el caso de
un informe preceptivo:

A) De no emitirse informe en el plazo sefialado, sin perjuicio de las responsabilidades en que
incurra el responsable de la demora, se podran proseguir las actuaciones.

B) No se contemplan informes preceptivos solo facultativos.

C} Se podra suspender el transcurso del plazo maximo legal para resolver el procedimiento en
los términos establecidos en la letra d) del apartado 1 del articulo 22 de la Ley 39/2015, de 1
de octubre, del Procedimiento Administrativo Comun de las Administraciones Publicas.

D) Se alargara el plazo hasta un maximo de 15 dias.

28.- Segln la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comun de las
Administraciones Piblicas, la potestad de revision de oficio por parte de las
Administraciones Piblicas, se ejercerd respecto de:

A) Los actos administrativos nulos de pleno derecho, exclusivamente.

B) Los actos administrativos que sean nulos de plenc derecho.

C) Solamente respecto de las disposiciones reglamentarias que incurran en algdn supuesto de
nulidad.

D) Tanto respecto de los actos administrativos como respecto de las disposiciones
reglamentarias que estén incursos en alguna causa de nulidad o de anulabilidad,

29.- Establece el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el
texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico, que el personal eventual:

A) Cesa cuando cesa la autoridad a la que presta su funcidn de confianza o asesoramiento,

B) Es nombrado cuando existen plazas vacantes de imposible cobertura por funcionarios de
carrera o interinos.

C) Es nombrado en el caso de exceso 0 acumulacién de tareas por un plazo maximo de doce
meses.

D) Es nombrado por razones justificadas de urgencia y necesidad, previo informe favorable
del 6rgano competente en materia de personal.

30.- Seglin Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Publico, por la gue se
transponen al ordenamiento juridico espafiol las Directivas del Parlamento Europeo y del
Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014, se entendera que un contrato
tiene caracter oneroso:

A) Cuando el contratista obtenga algiin tipo de beneficio econdmico, de forma directa o
indirecta.

B) Cuando el contratista obtenga algtin beneficio econdémico, que necesariamente debera ser
de forma directa expresado en euros.

C) Unicamente cuando el contrato tenga un precio cierto expresado en euros.

D) Unicamente cuando la Administracién Publica realice el pago del precio en euros,
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31.- Seguin ia Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Piblico, solo
podrén ser sancionadas por hechos tipicos que constituyan una infraccion administrativa:

A) Las personas fisicas y las personas juridicas, incluso una Entidad pablica.

B) Solo las personas fisicas y las perscnas juridicas, de caracter privado.

C) Las personas fisicas y juridicas, y los grupos de afectados y entidades sin personalidad
juridica, en todo caso.

D) Solo las personas fisicas y juridicas, y los grupos de afectados en todo caso.

32.- Segun la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comiin de las
Administraciones Pablicas, cuando la resolucion definitiva ponga fin a la tramitacion de un
procedimiento sancionador:

A) Se limitard a determinar la sancién que proceda imponer a la persona o personas
responsables.

B) Serd inmediatamente ejecutiva, de oficio y por el érgano competente de la Administracion
Publica.

C) Solo sera ejecutiva cuando no guepa ningln recurso ordinario en via administrativa.

D) Solo sera ejecutiva cuando no quepa ningun recurso en via administrativa, sea ordinario o
extraordinario.

33.- Segun el Decreto 3/2017, de 13 de enero, del Consell, por el que se aprueba el
Reglamento de seleccién, provision de puestos de trabajo y movilidad del personal de la
funcién publica valenciana, en la Administracion de la Generalitat, la ejecucién de la oferta
de empleo publico debera desarrollarse dentro del plazo improrrogable de:

A) Seis meses.
B) Un afio.

C) Dos afios.
D) Tres afios.

34.- Segun el Decreto 211/2018, de 23 de noviembre, del Consell, por el que se regula el
sistema de carrera profesional horizontal y la evaluacion del desempefio, del personal
funcionario de la Administracién de la Generalitat, dicha norma sera de aplicacion:

A) Al personal funcionario al servicio de Les Corts.

B} Al personal funcionario al servicio de la Administracién de la Generalitat, cuya gestion
corresponde a la direccion general competente en materia de funcion ptblica.

C) Al personal funcionario al servicio de las administraciones locales situadas en el territorio
de la Comunitat Valenciana.

D) Al personal funcionario al servicio de la Administracion de Justicia.
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35.- Segtin la Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y
hombres, el principio de igualdad de trato entre mujeres y hombres supone:

A) La ausencia de toda discriminacion, Gnicamente directa, por razén de sexo.

B) La ausencia de toda discriminacién, directa o indirecta, por razén de sexo, pero sin tener en
cuenta, las derivadas de la maternidad, la asuncién de obligaciones familiares y el estado civil.
C) La ausencia de toda discriminacion, directa o indirecta, por razén de sexo, y, especialmente,
las derivadas de la maternidad, la asuncién de obligaciones familiares y el estado civil.

D) El principio de igualdad de trato entre mujeres y hombres no se recoge en esta Ley,

36.- Seglin la Ley 9/2003, de 2 de abril, de la Generalitat, para fa Igualdad entre Mujeres y
Hombres, las subvenciones electorales de la Generalitat reconocidas por ley:

A) Se incrementaran en un 5 por ciento para los escafios obtenidos por mujeres, siempre que
dicho incremento resulte compatible con fas previsiones de la Ley Electoral Valenciana.

B) Se incrementaran en un 10 por ciento para los escafios obtenidos por mujeres, siempre que
dicho incremento resulte compatible con las previsiones de la Ley Electoral Valenciana.

C) Se incrementaran en un 10 por ciento para los escafios obtenidos por mujeres, siempre que
el nimero de mujeres en la candidatura correspondiente sea superior al 40 por ciento de los
escafios obhtenidos.

D) No se incrementarén para los escafios obtenidos por mujeres.

37.- Segin la Ley Organica 1/2004, de 28 de diciembre, de Medidas de Proteccion integral
contra la Violencia de Género, de acuerdo con lo establecido en la Ley 34/1988, de 11 de
noviembre, General de Publicidad, se considerar3 ilicita la publicidad:

A) Que utilice la imagen de la mujer, en cualquier caso.

B) Que utilice la imagen de la mujer con carécter vejatorio o discriminatorio.
C) Que no utilice la imagen de la mujer.

D) Esta ley no regula fa publicidad ilicita.
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38.- Segin la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la informacién
publica y buen gobierno, se entiende por informacion publica:

A) Los contenidos o documentos, Unicamente en formato papel, que obren en poder de alguno
de los sujetos incluidos en el &mbito de aplicacién de este tftulo y que hayan sido elaborados
o adquiridos en el ejercicio de sus funciones.

B) Los contenidos o documentos, cualquiera que sea su formato o soporte, que obren en poder
de alguno de los sujetos incluidos en el dmbito de aplicacion de este titulo y que hayan sido
elaborados pero no adquiridos en el ejercicio de sus funciones.

C) Unicamente los documentos, cualquiera que sea su formato o soporte, que obren en poder
de alguno de los sujetos incluidos en el dmbito de aplicacién de este tftulo y que hayan sido
elaborados o adquiridos en el ejercicio de sus funciones.

D} Los contenidos o documentos, cualguiera que sea su formato o soporte, que obren en poder
de alguno de los sujetos incluidos en el ambito de aplicacién de este titulo y que hayan sido
elaborados o adquiridos en el ejercicio de sus funciones.

39.- Segun la Constitucién Espafiola de 1978, el Gobierno podra impugnar ante el Tribunal
Constitucional:

A) Las disposiciones y resoluciones adoptadas por los érganos de las Comunidades Auténomas.
La impugnacion no producird la suspensidn de la disposicion o resolucién recurrida.

B) Las disposiciones y resoluciones adoptadas por os érganos de las Comunidades Auténomas.
La impugnacién producird la suspension de la disposicién o resolucidn recurrida, pero el
Tribunal, en su caso, debera ratificarla o levantarla en un plazo no superior a cinco meses.

C) Las disposiciones y resoluciones adoptadas por los drganos de las Comunidades Auténomas.
La impugnacién producird la suspensién de la disposicién o resolucién recurrida, pero el
Tribunal, en su caso, deberd ratificaria o levantarla en un plazo no superior a un afio.

D) Solo las resoluciones administrativas adoptadas por los 6rganos de Gobierno de las
Comunidades Autonomas. La impugnacién producird la suspensién de la disposicion o
resolucion recurrida, pero el Tribunal, en su caso, deberd ratificarla o levantarla en un plazo no
superior a cinco meses.

40.- Segin el Decreto 42/2019, de 22 de marzo, del Consell, de regulacién de las condiciones
de trabajo del personat funcionario de la Administracién de la Generalitat, con caracter
general, la parte variable del horario de trabajo del personal funcionario de la
Administracion de la Generalitat se realizara:

A) Desde las 07.30C a las 09.00 horas, y desde las 14.00 a las 16.00 horas, los viernes.
B) Desde las 07.30 a las 09.00 horas, y desde las 14.00 a las 20.00 horas, de lunes a viernes.
C) Desde las 07.00 a las 09.00 horas, y desde las 14.00 a las 16.00 horas, los viernes.
D) Desde las 07.00 a las 09.00 horas, y desde las 14.00 a las 19.00 horas, de lunes a viernes.

Pagineg 11




41.- ¢{Qué disposicion legal determina el procedimiento para la expedicién del DNI
electronico y sus certificados de firma electrénica?

A) Ley 39/2015, de 1 de octubre.

B) Real Decreto 1,553/2005, de 23 de diciembre.
C) Ley 6/2020, de 11 de noviembre.

D) Ley Organica 3/2018, de 5 de diciembre.

42.- En criptografia asimétrica, para proporcionar confidencialidad del mensaje el emisor
debera utilizar la:

A) Clave publica del receptor.

B) Clave publica del emisor.

C) Clave privada del emisor.

D) La criptografia asimétrica no permite garantizar la confidencialidad del mensaje.

43.- {Cual de los siguientes NO es un grupo de medidas de seguridad de los establecidos en
el Esquema Nacional de Seguridad?

A) Marco organizativo.

B) Marco operacional.

C) Marco de gestién,

D) Medidas de proteccion.

44.- Indica cudl de las siguientes NO es una dimensién de la seguridad a tener en cuenta para
establecer la categoria del sistema, segtin los establecido en el anexo | del Esquema Nacional
de Seguridad:

A) Disponibilidad,
B) Trazabilidad.
C) Autenticidad.
D) Conservacién,

45. ¢Cual de las siguientes opciones NO forma parte de los contenidos y servicios minimos
de la sede recogidos en el articulo 23 del Decreto 220/2014, de 12 de diciembre, del Consell,
por el que se aprueba el Reglamento de Administracion Electrénica de la Comunitat
Valenciana?

A} Tablon de anuncios y edictos electrénico de la Generalitat.

B) Apartado de denuncias ante la Inspeccién General de Servicios.

C} Sistema de consulta del estado de tramitacion de los procedimientos.

D) Fecha y hora oficial de la sede y dias declarados oficialmente como inhabiles.
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46. Segun el anexo Il de la Norma Técnica de Interoperabilidad de Reutilizacion de recursos
de la informacion, ¢qué metadato asociado a los documentos y recursos de informacion
incluidos en el catalogo NO es requerido?

A) Descripcion detallada del documento o recurso de informacion.

B) Tematica o materia primaria del documento o recurso de informacidn.

C) Organismo que publica el documento o recurso de informacion.

D) Ultima fecha conocida en la que se modificd o actualizé el contenido del documento o
recurso de informacion,

47. ¢Cudl de los siguientes NO es un principio especifico de la interoperabilidad recogido en
ei articulo 4 del Real Decreto 4/2010, de 8 de enero, por el que se regula el Esquema Nacicnal
de Interoperabilidad en el ambito de la Administracion Electrdnica?

A) Enfoque de soluciones multilaterales.

B) Principio de neutralidad tecnologica.

C) Interoperabilidad como cualidad integral.

D) Caracter multidimensional de la interoperabilidad.

48.- §Cudl es la diferencia entre las arquitecturas MPP y SMP?

A) En SMP todos los procesadores comparten la misma memoria, mientras que en MPP cada
procesador tiene su propia memoria.

B) En MPP todos los procesadores comparten la misma memoria, mientras que en SMP cada
procesador tiene su propia memoria.

C) No hay ninguna diferencia, ambas arquitecturas son iguales.

D) Los MPP son sistemas fuertemente acoplados, mientras que los SMP son débilmente
acoplados y més escalables.

49.- La consola de Windows 10 incluye comandos utiles de administracion y diagndstico.
éCual de las siguientes combinaciones de comandos utilizaria para conocer las conexiones
activas TCP y realizar consultas al DNS?

A) NSLOOKUP y NBSTAT.
B) DNSLOOKUP y NBSTAT.
C) NSLOOKUP y NETSTAT.
D) DNSLOOKUP y NETSTAT.
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50.- El sistema operativo iOS, presente en dispositivos Apple, cuenta con cuatro capas de
abstraccion entre las que NO se encuentra:

A) Capa nucleo del sistema operativo (Core OS Layer).

B) Capa de servicios principales (Core Services Layer).

C) Capa Cocoa Touch {Cocoa Touch Layer).

D) Capa de servicios de red (Core Network Services Layer).

51. Indigue cual de los siguientes lenguajes de programacién NO utiliza el paradigma de
programacion orientado a objetos:

A) Perl.

B) PHP.

C) Prolog.
D) Python.

52.- Respecto a JSON (JavaScript Object Notation), sefiale la afirmacion CORRECTA:

A) Es un equivalente a ODBC en sistemas no Windows,

B) No se puede usar JSON desde IDBC.

C) Es un lenguaje de intercambio de datos solo para Java.
D) Se puede usar JSON desde Java, JavaScript y C#.

53.- Sefiale la respuesta CORRECTA;

A} <Envelope> es el elemento raiz en cada mensaje SOAP y contiene dos elementos hijo, un
elemento <Header> y un elemento <Body>, ambos obligatorios.

B) El elemento <Fault> es un subelemento del cuerpo SOAP, que se utiliza para transportar
informacion de errores, Dentro del cuerpo del mensaje SOAP puede contener tantos
elementos <Fault> como cddigos de error existan.

C) El elemento <Fault> es un subelemento del cuerpo SOAP, que se utiliza para transportar
informacion de errores. Es un elemento obligatorio dentro del cuerpo, aungue puede estar
vacio si no hay errores a informar.

D) MTOM (Message Transmission Optimization Mechanism) es un mecanismo definido en el
W3C para optimizar la transmision de datos codificados en base64,

54.- Los tipos diferentes de primitivas existentes en el modelo OSl son:
A) Request, Indication, Response, Confirm.

B) Request, Confirm, Answer, Finalization.
)
)

C) Request, Answer, Error, Indication.
D) Dependen del protocolo; cada protocolo tiene un conjunto distinto de tipos de primitivas.
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55.- Con respecto a la pila de protocolos TCP/IP, sefialar la afirmacion CORRECTA:

A) IGMP es un protocolo del nivel de red que transporta mensajes de control, como
notificaciones de destino inalcanzable o control de flujo.

B) En TCP se establece una conexién entre dos sockets; el socket es un punto terminal
identificado por la direccion IP del host y un nimero de 32 bits local a ese host, llamado puerto.
C) El protocolo UDP es usado por aplicaciones que necesitan un mecanismo de transporte
rapido mds que una entrega fiable, como las aplicaciones de streaming multimedia.

D) DNS es un protocolo que trabaja a nivel de aplicacion cliente/servidor sobre TCP o UDP
puerto 23.

56.- Mediante una estructura XSD se puede:

A) Establecer los vinculos de correspondencia entre estructuras XML y JSON para facilitar el
intercambio de datos en las llamadas a los servicios SOAP.

B) Describir la estructura y las restricciones de los contenidos de un documento XML de una
forma precisa, y realizar la validacion de instancias de este respecto a lo descrito.

C) Establecer las normas de transformacion de los documentos XML bien formados para la
posterior interoperabilidad entre WS y JSON.

D) Describir la estructura de transformacién y restricciones de los documentos XML para
generar el formato de visualizacién de instancias de estos en cualquier navegador y plataforma.

57.- En el contexto de la politica de seguridad regulada en la normativa autonémica
valenciana, y en el aspecto de "la seguridad como proceso integral”, se puede afirmar que:

A) Depende de cualquier persona implicada en el tratamiento.

B) Quienes participen en cualquier fase del tratamiento deberdn responder de la seguridad y
buen uso de la informacion, en su totalidad.

C) No se veran afectados los riesgos que vengan derivados del desconocimiento de las normas.
D) La Generalitat se apoyard en los distintos agentes independientemente de sus
responsabilidades en el tratamiento de los datos.

58.- Indique cudl de los siguientes elementos protegeria a un centro de proceso de datos de
los ataques tipo Tempest:

A) Antivirus corporativos.
B) Jaulas de Faraday.

C) Cifrados asimétricos.
D} Cifrados simétricos.
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59.- El Esquema Nacional de Seguridad, en su articulo 34, indica que los sistemas de
informacién de nivel MEDIO serdn objeto de una auditoria regular que verifique el
cumplimiento de los requerimientos en él definidos. ¢Cuél es la periodicidad obligatoria para
la realizacidén de la misma?

A) Al menos cada afio.

B) Al menos cada dos afios.

C) Cuando se produzcan modificaciones en el sistema de informacion.
D) Al menos cada tres afios.

60.- Teniendo en cuenta la funcionalidad como criterio de clasificacion, indique cudl de las
siguientes respuestas NO se corresponde con un tipo de CRM (Customer Relationship
Management):

A) Transaccional.
B) Colaborativo.
C) Operacional.
D} Analitico.

61.- En el contexto del software libre, sefiale la afirmacién CORRECTA:

A} No se puede cobrar mucho dinero por él.

B) Lo podemos copiar, modificar y enviar a otros usuarios sin dejarles ver el cédigo fuente.

C) Si hacemos mejoras sobre un software libre, no podemos obtener rendimiento econdémico.
D) El copyleft no menoscaba las cuatro libertades principales del software libre.

62.- En el proceso de seleccion de alternativas en la adquisicién de bienes y servicios de
Tecnologias de la Informacion, y dentro de los métodos de Decisién Multicriterio Discreta,
équé método de ordenacién de alternativas atiende Gnicamente al criterio de mayor peso y
mayor puntuacion, resolviendo los empates con el siguiente de mayor peso?

A) Concordancia.

B) Método lexicografico.

C) Ponderacion lineal.

D) Ninguno de los anteriores.
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63.- En el dmbito de Generalitat Valenciana, y a la hora de tramitar un contrato, équé
diferencia existe entre tomar la decision de comprar un equipo informético, arrendarlo sin
opcidn a compra, o arrendarlo con opcion a compra?

A) Ninguna, ya que en cualguier caso seria un contrato de suministros.

B) La compra seria un contrato de suministros, pero el arrendamiento, en cualquiera de sus
modalidades, seria un contrato de servicios.

C) La compra y el arrendamiento con opcidn a compra serian contratos de suministros, pero el
arrendamiento sin opcidn a compra seria un contrato de servicios,

D) Una administracidn publica no puede hacer un contrato de arrendamiento sin opcién a
compra.

64.- En la evaluacion de alternativas, para un determinado criterio el decisor establece como
umbral de saciedad 50 y como nivel de satisfaccion 10. Indique la respuesta CORRECTA:

A) No seran tenidas en cuenta las ofertas que ofrezcan menos de 50.

B) Solo seran tenidas en cuenta las ofertas que estén entre 10 y 50.

C) Es un criterio a minimizar.

D) Una oferta que ofrezca 50 y otra que ofrezca 60 tendran la misma puntuacion en ese criterio,

65.- ¢Cudl de las siguientes afirmaciones sobre el modelo de referencia OAIS es FALSA?

A} OAIS son las siglas de open archival information system.

B) Estd registrado como norma IS0 14721:2012.

C) El término “Abierto” de OAIS implica que el acceso al archivo no estd restringido.

D) OAIS es un archivo consistente en una organizacion de personas y sistemas que han
aceptado la responsabilidad de preservar informacién y dejarla disponible para una
comunidad de usuarios determinada.

66.- De acuerdo con la metodologia gvLOGOS, y segun el Proceso de Gestion de Entradas
(gvLOGOS-ent}, al crear una entrada porque un suceso deja un servicic o una aplicacién
degradada, sin alternativa de uso:

A) La entrada serd clasificada siempre con prioridad P2.

B) La entrada serd considerada de urgencia critica,

C) La prioridad asignada a la entrada sera distinta en funcidn del servicio o del nimero de
usuarios afectados, es decir, del impacto.

D) A las entradas en gvLOGOS no se les asigna una prioridad.
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67.- ¢En cual de los siguientes procesos de gvLOGOS se incluye la fase de Toma de Decision?

A) gvLOGOS-inc.

B) gvLOGOS-cam.
C) gvLOGOS-gedes,
D} gvLOGOS-prac.

68.- iCual de las siguientes afirmaciones es CORRECTA?

A) Las metodologias de desarrollo de software estructuradas pueden ser orientadas a procesos
y orientadas a datos. Métrica V3 es un ejemplo de metodologia estructurada orientada al dato.
B) Los procesos de la estructura principal de Métrica V3 son: Planificacidn de sistemas de
informacion, Desarrollo de sistemas de informacion e Implantacién y aceptacion del sistema.
C) Entre los siete principios de la metodologia Lean se encuentran: eliminar los desperdicios,
decidir lo mas tarde posible o aplazar el compromiso, y entregar tan rapido como sea posible.
D) En la metodologia agil SCRUM, el Sprint Backlog es la lista ordenada de historias de usuario
que se deberian hacer hasta el final del proyecto.

69.- {Cual NO es uno de los componentes principales de un DFD {Diagrama de Flujo de Datos)?

A) Proceso.

B) Entidad externa.

C) Aimacén de datos.

D) Diagrama de decisidn.

70.- Indique cudl es la caracteristica que representa, en el modelo entidad-relacidn
extendido, el nimero maximo y minimo de ocurrencias de un tipo de entidad, que pueden
estar interrelacionadas con una ocurrencia de otro tipo de entidad:

A) Asociacion.

B) Grado,

C) Cardinalidad.

D) Tipo de correspondencia.,

71.- En el contexto del modelo ANSI/SPARC para bases de datos, indique la respuesta
CORRECTA:

A) Es un modelo a tres niveles, y en el nivel interno trata de ¢6mao los usuarios finales ven la
informacion.

B) El nivel externo es la capa web.

C) Los cambios en la estructura fisica {nivel interno) se traducen en cambios en la vista de
usuario.

D) En el nivel conceptual se representan todas las entidades y sus atributos.
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72.- éCual de las siguientes afirmaciones sobre el tipo abstracto de datos lista es INCORRECTA?

A) Lista simplemente enlazada: Cada elemento conoce qué elemento le sucede en el orden,
pero no cudl le precede.

B) Arbol: Coleccidn de elementos homogéneos en la que el Gltimo elemento en entrar es el
primero en salir.

C) Cola: Coleccién ordenada de elementos homogéneos en la que el primer elemento en
entrar es el primero en salir.

D) Lista doblemente enlazada: Cada elemento conoce qué elemento le precede y cual le
sucede en el orden.

73.- Indique cudl de las siguientes afirmaciones NO es un sistema de informacion geografica:

A) ArcGIS.

B) gvSIG.

C) Geomedia.
D) SIGmet.,

74.- En un diagrama de clases UML, si un método va precedido de
decir que es accesible:

{signo menos) guiere

A) Desde dentro de la clase.

B) Desde cualquier clase de cualquier paquete de clases.
C) Desde clases del mismo paquete.

D) Desde dentro de la clase y clases que hereden de ella.

75.- En el contexto de Java, sefiale qué afirmacion es INCORRECTA:

A} Apache Axis2 es un motor para la construccion de servicios web en Java.
B) RM! es un método de invocacién remota para Java.

C) Java JAX-RS es una API de Java para el desarrollo de servicios web.

D) Java JTA es una APl de Java para el desarrollo de servicios web.

76.- Indique cual de los siguientes objetos NO forma parte del componente .NET Framework
data provider { NET Framework proveedores de datos):

A) Objeto Connection.
B) Objeto Command.

C) Objeto DataSet.

D) Objeto DataAdapter.

Picing 19




77.- La familia de normas ISO/IEC-25000, también conocida como SQuaRE (System and
Software Quality Requirements and Evaluation), estad compuesta por cinco divisiones.
Sefiale la INCORRECTA:

A) 1SO/IEC 2501n: Divisién de Modelo de Calidad.

B) ISO/IEC 2502n: Divisién del Proceso de Aseguramiento de la Calidad.
C) ISO/IEC 2503n: Divisién de Requisitos de Calidad.

D) ISO/IEC 25Q4n: Division de Evaluacién de Calidad.

78.- Segun el modelo de McCall, los factores de calidad desde el punto de vista de la
operacion del producto o explotacion son:

A) Correccién, Usabilidad, Eficiencia, Flexibilidad e Integridad.
B) Mantenibilidad, Verificabilidad y Flexibilidad.

C) Usabilidad, Integridad, Eficiencia, Correccidn y Fiabilidad.
D) Usabilidad, Mantenibilidad, Flexibilidad y Correccion.

79.- Indique, de entre los siguientes métodos de prueba, cudl NO es del tipo de caja negra:

A) Particiones o clases de equivalencia.
B) Tabla ortogonal.

C) Prueba del camino bésico.

D) Andlisis de valores limite.

80.- Indigue gué es una prueba alfa de un proyecto software:

A) La que se lleva a cabo por los usuarios finales del software en los lugares de trabajo de los
clientes, normalmente sin el desarrollador como observador,

B) La que lleva a caho el cliente, en el lugar de desarrollo, usando el software de forma natural,
normalmente con el desarrollador como observador.

C) La que se lleva a cabo por los desarrolladores para verificar los mecanismos de control de
acceso al sistema.

D) La que se lleva a cabo por los usuarios finales para comprobar el funcionamiento del sistema
en el umbral limite de los recursos, sometiéndolo a cargas masivas.

81.- Indique cual de las siguientes es una herramienta de e-learning:

A) Kerberos.
B) Moodle.
C) Tuxedo.
D) Kabega.
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82.- La operacion que permite navegar hacia un mayor nivel de agregacién subiendo en la
jerarquia en un datawarehouse se conoce como:

A) Drifl-Down.
B) Roli-Up.

C) Drill-Through.
D) Pivot.

83.- Apache Hadoop es un framework que permite el procesamiento de grandes cantidades
de datos. En el proyecto Apache Hadoop se denomina HDFS:

A) Al sistema de archivos distribuido.

B) Al motor que aplica el algoritmo map-reduce.

C) Al nodo master de un clUster.

D) Al schedufer que asigna las funciones map-reduce a ejecutar en paralelo.

84.- (Cudl de las siguientes categorias de mantenimiento hardware incluye la limpieza
periddica de los componentes hardware del equipo informético?

A) Mantenimiento correctivo.
8) Mantenimiento preventivo.
C) Mantenimiento perfectivo.
D) Mantenimiento adaptativo.

85.- Indique cual de las siguientes herramientas se utiliza para la monitorizacion de redes,
equipos y sistemas informaticos:

A) Nagios.

B) Jenkins.
C) Netbeans.
D) Putty.

86.- {Cual de los siguientes servicios de Active Directory es responsable del mantenimiento
de la topologia de la replicacion?

A) File Replication Service.
B} Knowledge Consistency Checker.
C) Windows Internet Name Service.
D} Domain Name System.
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87.- En el contexto del analisis de carga de los sistemas informaticos, sefiale la respuesta
CORRECTA:

A) La carga real no puede repetirse.

B) Las cargas artificiales son cargas implementadas haciendo uso de la carga real.

C) La carga no ejecutable se modela desde la carga real, pero no es adecuada para modelos
analiticos y de simulacién,

D) La flexibilidad es una de las ventajas de las pruebas con carga real.

88.- Cudl de las siguientes tecnologias corresponde a una solucién de virtualizacién basada
en hipervisor de tipo bare metal {unhosted);

A) Oracle VirtualBox.

B) VMWare Workstation.
C) VMWARE ESXi.

D) Windows Virtual PC.

89.- é{Cudl de los siguientes NO corresponde a un protocolo de acceso a sistemas de
almacenamiento NAS?

A) SAS.
B) NFS.
C) CIFS.
D) FTP.

90.- Con respecto a los sistemas RAID, sefialar la afirmacion INCORRECTA:

A) La arquitectura RAID hace referencia a un sistema de almacenamiento de datos que utiliza
mdltiples unidades de disco, entre las cuales se distribuyen o replican los datos.

B} En RAID 0 sdio se realiza stripping de fa informacion.

C) Un sistema RAID no siempre asegura la recuperacién ante un desastre.

D) Un RAID nivel 5 requiere como minimo dos discos.

91.- En el contexto de tipos de redes de cable, FDDI es una red de tipo:

A) Estrella.
B} Anillo.
C) Malla.
D) Arbol,
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92.- El protocolo seguro IPSEC es un protocolo del nivel de:

A) Transporte.

B} Enlace de datos.
C} Aplicacion.

D) Red.

93.- ¢Cual de las siguientes afirmaciones en relacién con los dispositivos para la
interconexion de redes de area local NO es cierta?

A) Los Switches {conmutadores) son capaces de aprender qué estaciones estédn conectadas a
cada una de sus puertos a partir de la direccién MAC (Media Access Controf) de origen de las
tramas emitidas por dicha estacion.

B) Los Switches (conmutadores) de nivel 2 son mas eficientes que los HUB {concentradores),
porque disminuyen las colisiones al crear dominios de difusién mas pequefios.

C) Los Routers o encaminadores permiten el trafico entre diferentes redes. Operan a nivel 3 de
0Sl y pueden realizar filtrado del trafico.

D) Las pasarelas o Gateways permiten, entre otras funcionalidades, la implementacién de
servicios NAT de traduccion de direcciones [P.

94.- En relacién con el mecanismo de Servicios Integradas o IntServ para proporcionar una
determinada calidad de servicio, sefiale la afirmacion INCORRECTA:

A) Garantiza QoS a sesiones de aplicacion individuales.

B) Se realiza una reserva de recursos mediante el protocolo RSVP.
C) Soporta la funcion de control de admision.

D) Es facilmente escalable.

95.- Respecto al control de acceso a sistemas y redes, sefiale cual de las siguientes opciones
NO corresponde a un modelo de implementacion para la autorizacion:

A) Discrecional (DAC).

B) Obligatorio (MAC).

C) Basado en roles {(RBAC).

D) Basado en contrasefias (PAC).
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96.- Respecto a IPsec, sefiale la afirmacion INCORRECTA:

A) Permite establecer dos modos bésicos de operacidn: modo transporte y modo tunel.

B) En el modo transporte se cifra todo el paquete IP.

C) IPsec incluye dos protocolos que proporcionan los servicios de seguridad: AH, que ofrece
integridad, autenticidad del origen y proteccion frente a ataques por repeticién; y ESP, que
ademas de esos mismos servicios, ofrece confidencialidad.

D) Para la gestion de claves normalmente emplea el protocolo IKE (actualmente IKEv2), que
establece las asociaciones de seguridad y se encarga de la autenticacién y generacion de claves,
negociacién de los algoritmos criptogréficos, y regeneracion de claves.

97.- Con respecto al servicio DNS, sefiale la afirmacién INCORRECTA:

A) El protocolo DNS permite definir, entre otros, registros de tipo NS, A, CNAME, MX y REV.

B) Un servidor DNS puede resolver un nombre de dominio de manera recursiva o iterativa.

C) Un servidor DNS autoritativo para una zona puede ser de tipo primario o secundario.

D) La transferencia de zona es uno de los mecanismos disponibles para replicar los datos entre
servidores DNS.

98.- En relacion con las tecnologias xDSL, sefiale la afirmacion INCORRECTA:

A) La tecnologia VDSL permite transmision asimétrica o simétrica.

B) VDSL utiliza 4 canales para transmision de datos: dos para subida y dos para descarga.

C) ADSL2+ permite alcanzar hasta 24 Mbps en descarga en condiciones ideales.

D} Se requiere un multiplexor llamado ADSLAM, situado en la central telefénica, y que
concentra el trafico de los distintos enlaces xDSL hacia una red WAN.

99.- ¢Cual de las siguientes tecnologias NO es una red inaldmbrica de area personal?

A} RDIF.
B) NFC.

C) UMTS.
D) ZigBee.

100.- Eureka 147 es un estandar europeo de comunicaciones utilizado para:
A) Radiodifusién sonora digital.
B) Television digital,

C) Red eléctrica.
D) IP movil.
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1.- Segons la Constitucid Espanyola de 1978, el mandat dels senadors acaba:

A) Quatre anys després de la seua eleccié o el dia de la dissolucid de la Cambra.

B) Quatre anys després de la dissolucié de la legislatura anterior o el dia de ia dissolucié de la
Cambra. ‘

C) Quatre anys després de la seua eleccid o el dia de la dimissié del Govern.

D) Quatre anys després de la seua eleccié o el dia de les eleccions seglients.

2.- Segons la Constitucid Espanyola de 1978, el rei exerceix la funcié segiient:

A) Proposar el nomenament dels membres del Govern.

B) Proposar al candidat a President de cada Comunitat Autdnoma,.amb la ratificacié del
President def Senat.

C} Sancionar els Estatuts d'Autonomia.

D) Designar als Presidents de les Reials Académies.

3.- Segons la Constitucié Espanyola de 1978, I'Administracio Pablica serveix amb objectivitat
els interessos generals | actua d'acord amb els principis de:

A) Eficacia, eficiencia, jerarquia, autonomia i coordinacid, amb sotmetiment ple a la llei i al
dret, - : _ _

B) Eficacia, desjerarquitzacié, descentralitzacié, desconcentracié | coordinacié, amb
sotmetiment ple a la llei i al Dret.

C) Eficacia, jerarquia, descentralitzacio, desconcentracid i coordinacio, amb sotmetlment ple a
la llei i al Dret.

D) Eficiéncia, jerarquia, centralitzacié, concentracié i coordinacid, amb sotmetiment ple a la
llei i al Dret.

4.- Segons la Constitucié Espanyola de 1978, el Govern respon:

A) Solidariament en Ja seua gestio politica davant el Congrés dels Diputats.

B) Conjuntament en la seua gestié ordinaria davant el rei.
)
)

C) Subsidiariament en la seua gestid politica davant el Congrés dels Diputats.
D) Individualment en la seua gestié politica davant el Congrés dels Diputats.
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5.- Segons la Constitucié Espanyola de 1978, els membres del Govern tenen:

A) Accés a les sessions de les cambres i a les seues comissions i |a facultat de fer-s’hi escoltar
quan aixi siguen reclamats. .

B) Accés a les sessions plenaries de les cambres i a les seues comissions i la facultat de fer-s'hi
escoltar, -perd no podran sollicitar que mformen davant aquestes funcionaris dels seus
departaments.

C) Accés a les sessions de les cambres i a les seues comissions i la facultat de fer-s’hi escoltar, i
podran sol-licitar que informen davant aguestes funcionaris dels seus departaments.

D) Accés a les sessions de les cambres i a les seues comissions i 'obligacio de fer-s’hi escoltar,
i podran sol-licitar que informen davant aquestes funcionaris dels seus departaments.

6.- L'informe d'impacte per raé de génere contemplat en la Llei 9/2003, de 2 d'abril, de la
Generalitat, per a la igualtat enfre dones i homes:

A} S'incorporara als projectes normatius i s'elaborara per I'drgan competent en la materia.

B) S'incorporara als projectes normatius i s'elaborara pel departament o centre directiu que
proposa l'avantprojecte de llei o projecte de norma, pla o programa.

C) Haura d'acompanvyar la proposta normativa en la fase final del procés de tramitacio.

D) La seua incorporacié a la tramitacié dels projectes normattus sera potestativa.

7.- Segons la Llei organica 3/2007, de 22 de marg, per a la igualtat efectiva de dones i homes,
els actes i les clausules dels negocis juridics que constituisquen o causen discriminacié per
rad de sexe:

A) Es consideraran anul-lables, i donaran Hog, si fa el cas, a responsabilitat a través d'un sistema
de reparacions o indemnitzacions que siguen reals, efectives i proporcionades al perjudici patit,
aixi com a un sistema eficac i dissuasiu de sancions que previnga la realitzacid de conductes
discriminatories. '

B) Es consideraran nuls i sense efecte i donaran lloc a responsabilitat a través d'un sistema de
reparacions o indemnitzacions que siguen reals, efectives i proporcionades al perjudici patit,
aixi com, si fa el cas, a través d'un sistema eficag 1 dissuasiu de sancions que previnga la
realitzacié de conductes discriminatories.

C) Es consideraran anul-lables en via jurisdiccional, i donaran lloc a responsabilitat a través d'un
sistema de reparacions o indemnitzacions que siguen reals, efectives i proporcionades al
perjudici patit, aixi com, si fa el cas, a través d'un sistema eficag i dissuasiu de sancions que
previnga la realitzacio de conductes discriminatories.

D) Es consideraran nuls i sense efecte, perd no donaran lloc a responsabilitat.
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8.- Al'efecte de I'Estatut d'Autonomia de la Comunitat Valenciana, gaudeixen de la condicié
politica de valencians:

A) Tots els ciutadans de la Unid Europea residents en la Comunitat Valenciana.
B) Tots els ciutadans que hagen estat empadronats en qualsevol dels municipis de la Comunitat
Valenciana durant un periode minim de dos anys.
C) Tots els ciutadans espanyols que tinguen o adquirisquen veinatge administratiu en qualsevol
dels municipis de [a Comunitat Valenciana. ,

- D} Tots els ciutadans, amb independéncia de ia seua nacionalitat, que participen, col-lahoren i
compartisquen la vida social i cultural del poble valencia.

9.- Segons P'Estatut d'Autonomia de la Comunitat Valenciana, correspon decidir sobre la
inculpacid, presé, processament, si fa el cas, i judici dels membres de les Corts pels actes
delictius comesos en el territori de la Comunitat Valenciana;

A} A la sala penal del Tribunal Suprem.

B) Al Tribunal Superior de Justicia de la Comunitat Valencuana
C) A tes Corts Valencianes per majoria de tres cinquens.

D} Al Consell de la Generalitat Valenciana.

10.- L'article 65 de I'Estatut d'Autonomia de la Comunitat Valenciana, en relacié amb
I'Administracié Local, no regula ni esmenta expressament:

A) Les comarques,

B} Les arees metropolitanes.

C) Els consorcis,

D) Les agrupacions de comarques.

11.- Segons la Llei 5/1983, de 30 de desembre, del Consell, la relacié ordinaria entre el
Consell i les Corts es canalitzara a través de:

Els diputats i diputades en la forma que determine el Reglament de les Corts.

La Presidéncia de la Generalitati del representant del Cansell en la Junta de Portaveus,
El portaveu del grup parlamentari majoritari.

ta.mesa de les Corts,

A
B
C
D

Pl I )

12.- Segons la Llei 5/1983, de 30 de desembre, del Consell, el president de la Generalitat és
el representant de la Comunitat Valenciana:

A) En el Parlament Europeu.

B) En el Comité de les Regions de la Unio Europea.
C) En el Consell Europeu.

D) En la Delegacid de Brussel-les.
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13.- Segons la Llei 5/1983, de 30 de desembre, del Consell, I'organitzacié de les Conselleries
s'estructura de la manera seglient:

A) Dos nivells: nivell politic i nivell administratiu.

B) Tres nivells; drgans superiors, nivell directiu i nivell administratiu.
C) Tres nivells: conseller, sotssecretari i funcionaris.

D) Dos nivells: nivell directiu i nivell administratiu.

14.- Segons la Llei 5/1983, de 30 de desembre, del Consell, {quina és una de les funcions dels
consellers? '

A) Exercir la potestat legislativa en les mateéries propies de la seua Conselleria, en forma de
lieis de la seua competéncia,

B) Exercir la potestat judicial, aplicant el codi disciplinari al personal sota la seua tutela. |

C) Exercir la potestat sanitaria en casos d'extrema gravetat.

D) Exercir la potestat reglamentaria en les matéries propies de [a seua Conselleria, en forma
d'ordres de la Conselleria.

15.- Segons la Llei 5/1983, de 30 de desembre, del Consell, éen quin nivell de I'organitzacio
de les conseileries s'integren els secretaris autondomics? :

A) Entre els drgans superiors.

B) En el nivell directiu.

C) En el nivell administratiu.

D) Els secretaris autondmics queden fora de 'estructura organitzativa de les conselleries.

16.- Segons el Relal decret legislatiu 5/2015, de 30 d'octubre, pel qual s'aprova el text refos
de la Llei de I'estatut basic de 'empleat public, els funcionaris de carrera adscrits als serveis
del Tribunal Constitucional, seran declarats en situacio de: '

A) Suspensid de funcions.

B) Serveis especials.

C) Serveis en altres administracions publigues.
D) Excedéncia voluntaria per interés particular.
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17.- La Conferéncia Sectorial és un drgan de cooperacié, de composicié multilateral i ambit
sectorial determinat la composicio del qual es descriu en I'article 147.1 de la Liei 40/2015,
d'l d'octubre, de régim juridic del sector puablic. Les decisions que adopte la Conferéncia
Sectorial podran revestir {a forma de:

A) Conveni o reglament.

B) Acord o recomanacid.

C) Decisié o dictamen. -

D} Pla especific de cooperacid sectorial o Pla general de cooperacié sectorial,

18.- D'entre les técniques de col-laboracié segiients o de cooperacié entre administracions
pabliques que es descriuen en el titol 11l de Llei 40/2015, d'1 d'octubre, de régim juridic del
sector piblic. Quina d'elles no correspon a una técnica de col-laboracié?

A} El subministrament d'informacid, dades, documents o mitjans probatoris que es troben a la
. disposicid de I'organisme public o I'entitat al qual es dirigeix la sol-licitud i que I'Administracid
sol-licitant requerisca disposar per a 'exercici de les seues competéncies.

B} La prestacié de mitjans materials, econdmics o personals a altres administracions publiques.
C) La creacid i manteniment de sisternes integrats d'informacié administrativa amb la finalitat
de disposar de dades actualitzades, completes i permanents referents als diferents ambits
d'activitat administrativa en tot el territori nacional.

D) El deure d'assisténcia i auxili, per a atendre les sollicituds formulades per altres
administracions per al millor exercici de les seues competeéncies, especialment quan els efectes
de la seua activitat administrativa s'estenguen fora del seu ambit territorial.

19.- Es regiran per la seua’normativa especifica i supletdriament per les previsions de {a Llei
39/2015, d'l d'octubre, del procediment administratiu comd de les administracions
publiques:

A) Les entitats de dret privat vinculades o dependents de les administracions publiques, gue
guedaran subjectes al que es disposa en les normes d'aguesta Liei gue especificament es
referisquen a aquestes, i en tot cas, quan exercisquen potestats administratives.
B} Del conjunt que comprén el Sector Public definit en I'article 2.1 de la Llei 39/2015, aquells
que tenen consideracié d'Administracié Pdblica d'acord amb el que s'estableix en I'article 2.3
de la Llei 39/2015.
C) Qualssevol organismes publics i entitats de dret public vinculats o dependents de les
“administracions pUbligues,

D} Les universitats publiques, i les corporat:lons de Dret Public en I'exercici de les funcions
publiques que els hagen sigut atribuides per [lei o delegades per una Administracié Publica.
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20.- D'acord amb el que s'estableix en la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del procediment
administratiu comud de les administracions publiques, referent al comput de terminis i
computs de terminis en els registres, assenyale la resposta correcta: '

A) La declaracié d'un dia com a habil o inhabil a I'efecte de comput de terminis determina el
funcionament dels centres de treball de les administracions publiques, I'organitzacio del temps
de treball o el régim de jornada i horaris d'aquestes.

B) Tant si el comput es realitza per hores, per dies, per mesos o per anys, quan |'Gltim dla del
termini siga inhabil, s'entendra prorrogat al primer dia habil seglient.

C) Els terminis expressats per hores es comptaran d'hora en hora, de minut en minuti de segon
en segon des de I'hora, minut i segon en gué tinga lloc la notificacioé o publicacid de l'acte de
gué es tracte i no podran tindre una duracié superior a vint-i-quatre hores, i en aguest cas
s'expressaran en dies.

D) Una de les regles per les quals es regira el funcionament dels registres electromcs és que
els documents presentats en dia inhabil no es reputaran anteriors als que ho foren el primer
dia habil posterior.

21.- Segons el Reial decret legislatiu 5/2015, de 30 d'octubre, pel qual s'aprova el text refos
de la Llei de I'Estatut Basic de 'Empleat pub!:c, als funcionaris que es troben en situacid
d'excedéncia per interés particular:

A} Els sera computable el temps que romanguen en aquesta situacio a l'efecte d'ascensos i de
triennis.

B) Els sera computable el temps gue romanguen en aquesta situacio a I'efecte de triennis, pero
no d'ascensos,

C) Els sera computable el temps que romanguen en aguesta situacid en relacié amb els drets
en el régim de la Seguretat Social que els siga aplicable.

D} Cap resposta és correcta.

22.- Segons l'article 35 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del procediment administratiu comu
de les administracions pabliques, els acords de suspensié dels actes administratius:

A) Han de motivar-se només si limiten drets subjectius o interessos legitims.
B) Només es motiven si se separen del criteri de les actuacions precedents,

C) Només es motivaren els actes que resolguen procediments de revisio d'ofici de disposicions
o actes administratius. _
D) Seran motivats amb succinta referéncia de fets i fonaments de drets els acords de suspensio
d'actes, qualsevol que siga el motiu d'aguesta i I'adopcid de mesures provisionals previstes en
I'article 56.
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23.- D'acord amb I'article 41 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del procediment administratiu
comu de les administracions publigues, les notificacions per mitjans electronics:

A) Només poden practicar-se en el cas que |'interessat siga una entitat juridica

B) Es practicaran pel mitja que trie sempre I'administracié.

C) Han de realitzar-se sempre per mitjans electronics

D) Es practicaran preferentment per mitjans electronics i en tot cas quan ' mteressat resulte
obligat a rebre-les per aquesta via.

~ 24.-Segons l'article 48 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del procediment administratiu comu
de les administracions pabliques, el defecte de forma en els actes administratius:

A} Implica sempre 'anul-tabilitat de I'acte.
B) Només determinara I'anul-labilitat quan 'acte manque dels requ1sats formals indispensables
per a aconseguir la seua fi o done lloc a indefensié dels interessats.
C) Només és anul-lable si ho sol-liciten els interessats. _
D) Només son anul-lables aquells que estableixen obligacions pecuniaries per a ['interessat.

25.- Segons l'article 69 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del procediment administratiu comu
_de les administracions plibliques, la declaracié responsable i les comunicacions:

A} Per a exercir un dret o facultat deuen abans ser revisades per I'administracid competent,
B) Permeten I'exercici d'un dret o ['inici d'una activitat des del dia de la seua presentacid.

C) Només pot iniciar-se 'activitat o exercir el dret passats 3 mesos sense que haja contestat
I‘administracid.

D) Pot exercir-se el dret o iniciar-se l'activitat al cap de 15 dies de la seua presentacid.

26.- Segons l'article 77 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del procediment administratiu comi
de les administracions plbliques, I'instructor del procediment podra obrir un periode de
prova per un termini: :

A) No superior a 20 dies habils,

B) No superior a 15 dies naturals.

C) No apareix regulat el termini.

D) No superior a trenta dies ni inferior a deu.
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27.- Segons l'article 80 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del procediment administratiu comu
de les administracions plbliques. Emissio d'informes: en el cas d'un informe preceptiu:

A) De no emetre's informe en el termini assenyalat, sense perjudici de les responsabilitats en
qué incérrega el respansable de la demora, es podfan prosseguir les actuacions.,

B) No es contemplen informes preceptius, sols facultatius.

C) Es podra suspendre el transcurs del termini maxim legal per a resoldre el procediment en
els termes establits en la lletra d) de 'apartat 1 de l'article 22 de la Liei 39/2015, d'1 d'octubre,
- del procediment administratiu comU de les administracions pdbligues.

D) S'allargara el termini fins a un maxim de 15 dies.

28.- Segons la tlei 39/2015, d'l d'octubre, del procediment administratiu comi de les
administracions publiques, la potestat de revisié d'ofici per part de les administracions
publiques, s'exercira respecte de:

A} Els actes administratius nuls de ple dret, exclusivament.

B) Els actes administratius que siguen nuls de ple dret.
C) Solament respecte de les disposicions reglamentarles que mcorreguen en algun suposit de
nul-litat.

D} Tant respecte dels actes administratius com respecte de les disposicions reglamenta ries que
estiguen incursos en alguna causa de nul-litat o d'anul-labilitat.

29.- Estableix el Reial decret legislatiu 5/2015, de 30 d'octubre, pel qual s'aprova el text refés
de la Llei de I'estatut basic de I'empleat piblic, que el personal eventual:

A) Cessa quan cessa l'autoritat a la qual presta la seua funcié de confianga o assessorament. |
B} Es nomenat quan-existeixen places vacants d'impossible cobertura per funcionaris de
carrera o interins.

C) Es nomenat en el cas d'excés o acumulacié de tasques per un termini maxim de dotze mesos.
D) Es nomenat per raons justificades d'urgéncia i necessitat, previ informe favorable de I'organ
competent en materia de personal.

30.- Segons Llei 9/2017, de 8 de novembre, de contractes del sector public, per la qual es
transposen a l'ordenament juridic espanyol les directives del Parlament Europeu i del
Consell 2014/23/UE i 2014/24/UE, de 26 de febrer de 2014, s'entendra que un contracte té
caracter oneros:

A} Quan el contractista obtinga algun tipus de benefici economic, de manera directa o indirecta.
B) Quan el contractista obtinga algun benefici econdmic, gue necessariament haura de ser de

manera directa expressat en euros. '

C) Unicament quan el contracte tinga un preu cert expressat €N euros.

D} Unicament quan !'Administracié Publica realitze el pagament del preu en euros.
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31.- Segons la Llei 40/2015, d'1 d'octubre, de régim juridic de! sector public, només podran
ser sancionades per fets tipics que constituisquen una infraccié administrativa;

A) Les persones fisiques i les persones juridiques, fins i tot una Entitat pablica.

B} Només les persones fisiques i les persones juridiques, de caracter privat.

C) Les persones fisiques i juridiques, i els grups d'afectats i entitats sense personalitat juridica,
en tot cas. ‘

D} Només les persones fisiques i juridiques, i els grups d'afectats en tot cas.

32.- Segons la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del procediment administratiu comu de les
administracions publiques, quan la resolucié definitiva pose fi a la tramitacié d'un
procediment sancionador:

A) Es limitara a determinar fa sancié que procedisca imposar a la persona o persones
responsables.

B} Sera immediatament executiva, d'ofici i per I'drgan competent de I'Administracio Pablica.
C) Només sera executiva quan no capia cap recurs ordinari en via administrativa,

D) Només sera executiva quan no capia cap recurs en via admlmstrativa, siga ordinari o
extraordinari.

33.- Segons el Decret 3/2017, de 13 de gener, del Consell, pel qual s'aprova el Reglament de
seleccid, provisié de llocs de treball i mobilitat del personal de la funcié ptblica valenciana,
en 'Administracié de la Generalitat, I'execucié de I'oferta pablica d' ocupacno haura de
desenvolupar-se dins del termini improrrogable de:

A} Sis mesos,
B) Un any.

C} Dos anys.

D) Tres anys.

34.- Segons el Decret 211/2018, de 23 de novembre, del Consell, pel qual es regula el sistema
de carrera professional horitzontal i I'avaluacié de I'acompliment del personal funcionari de
FAdministracié de la Generalitat, aquesta norma sera aplicable:

" A) Al persanal funcionari al servei de les Corts.

B} Al personal funcionari al servei de I'Administracié de la Generalitat, la gestié de la qual
correspon a la direcci6 general competent en matéria de funcié pdblica.

C) Al personal funcionari al servei de les administracions locals situades en el territori de la
Comunitat Valenciana.
D} Al personal funcionari al servei de I'Administracid de Justicia.
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35.- Segons la Llei organica 3/2007, de 22 de marg, perala igualtat efectiva de dones i homes,
el principi d'igualtat de tracte entre dones i homes suposa:

A) L'abséncia de tota discriminacid, Gnicament directa, per rao de sexe,

B) L'abséncia de tota discriminacid, directa o indirecta, per raé de sexe, perd sense tindre en
compte, les derivades de la maternitat, I'assumpcio d'obligacions familiars i I'estat civil.

C) L'abséncia de tota discriminacid, directa o indirecta, per raé de sexe, i, especialment, les
derivades de la maternitat, I'assumpci6 d'obligacions familiars i I'estat civil.
D) El principi d'igualtat de tracte entre dones i homes no es recull en aguesta Llei.

36.- Segons a Llei 9/2003, de 2 d'abril, de la Generalitat, perala igualtat entre dones i homes,
les subvencions electorals de la Generalitat reconegudes per llei:

A) S'incrementaran en un 5 per cent per als escons obtinguts per dones, sempre gue aguest
increment resulte compatible amb les previsions de la Llei electoral valenciana.

B) S'incrementaran en un 10 per cent per als escons obtinguts per dones, sempre gue aguest
increment resulte compatible amb les previsions de la Llei electoral valenciana.

€) S'incrementaran en un 10 per cent per als escons obtinguts per dones, sempre que €l
nombre de dones en la candidatura corresponent siga superior al 40 per cent dels escons

ohtinguts.
D) No s'incrementaran per als escons obtinguts per dones.

37.- Segons la Liei organica 1/2004, de 28 de desembre, de mesures de proteccié integral
contra la violéncia de génere, d'acord amb el que s'estableix en la Llei 34/1988, d'11 de
novembre, general de publicitat, es considerara il-licita la publicitat:

A) Que utilitze la imatge de la dona, en qualsevol cas.

B) Que utilitze la imatge de la dona amb caracter vexatori o discriminatori.-
C) Que no utilitze la imatge de la dona.

D) Aquesta llei no regula la publicitat itlicita.
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38.- Segons la Llei 19/2013, de 9 de desembre, de transparéncia, accés a la informacié
publica i bon govern, s'entén per informacio publica:

A) Els continguts o documents, Gnicament en format paper, que obren en poder d'algun dels
subjectes inclosos en ['ambit d'aplicacié d'aquest titol i que hagen sigut elaborats o adquirits
en 'exercici de les seues funcions.

B} Els continguts o documents, qualsevol que en siga el format o suport, que obren en poder
- d'algun dels subjectes inclosos en I'ambit d'aplicaci6 d'aquest titol i que hagen sigut elaborats
perd no adquirits en I'exercici de les seues funcions.

C) Unica.ment els documents, qualsevol que en siga el format o suport, que chren en poder
d'algun dels subjectes inclosos en I'ambit d'aplicacié d'aquest titol i que hagen sigut elaborats
o adquirits en |'exercici de les seues funcions. ‘

D} Els continguts o documents, qualsevol que en siga el format o suport, que obren en poder
d'algun dels subjectes inclosos en I'ambit d'aplicacié d'aquest titol i que hagen sigut elaborats
o adquirits en I'exercici de les seues funcions.

39.~ Segons la Constitucid Espanyola de 1978, el Govern podra impugnar davant el Tribunal
Constitucional:

A) Les disposicions i resolucions adoptadés pels organs de les comunitats autdnomes. La
impugnacié no produira la suspensié de la disposicié o resolucié recorreguda.

B) Les disposicions i resolucions adoptades pels organs de les comunitats autdnomes. La
impugnacio produira la suspensié de la disposicié o resolucid recorreguda, pero el Tribunal, si
escau, haura de ratificar-la o algar-la en un termini no superior a cinc mesos.

C) Les disposicions i.resolucions adoptades pels organs de les comunitats autdnomes, La
impugnacid produira fa suspensié de la disposicid o resolucié recorreguda, perd el Tribunal, si
escau, haura de ratificar-la o algar-la en un termini no superior a un any. ‘

D) Només les resolucions administratives adoptades pels drgans de Govern de les comunitats
autonomes. La impugnacié produira la suspensid de la disposicié o resolucié recorreguda, perd
el Tribunal, si escau, haura de ratificar-la o aigar-la en un termini no superior a cinc mesos,

40.- Segons el Decret 42/2019, de 22 de marg, de! Consell, de regulacio de les condicions de
treball del personal funcionari de I'Administracid de Ia Generalitat, amb caracter general, la
part variable de I'horari de treball del personal funcionari de I'Administracié de ia
Generalitat es realitzara:

A) Des de les 07.30 a les 09.00 hores, i des de les 14.00 a les 16.00 hores, els divendres,
B) Des de les 07.30 a les 09.00 hores, i des de les 14.00 a les 20.00 hores, de dilluns a divendres.
C) Des de les 07.00 a les 09.00 hores, i des de les 14.00 a les 16.00 hores, els divendres.
D) Des de les 07.00 a les 09.00 hores, i des de les 14.00 a les 19.00 hores, de dilluns a divendres.
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41.- ¢Quina disposicié legal determina el proi:ediment per a I'expedicié del DNI electronic i
els seus certificats de signatura electronica?

A) Llei 3972015, d'1 d'octubre.

B) Reial decret 1.553/2005, de 23 de desembre.
C) Llei 6/2020, d'11 de novembre, .
D) Llei organica 3/2018, de 5 de desembre.

42.- En criptografia asimétrica, per a proporcionar confidencialitat del missatge I'emissor
haura d'utilitzar la: ‘

A) Clau ptblica del receptor.
B) Clau publica de I'emissor.
C) Clau privada de I'emissor. :
D} La criptografia asimeétrica no permet garantir la confidencialitat del missatge.

N

43.- ¢Quin dels segiients NO és un grup de mesures de seguretat dels establits en I'Esquema
Nacional de Seguretat? :

A) Marc organitzatiu.

B) Marc operacional.

C) Marc de gestio.

D) Mesures de proteccid.

44.- indiqueu quina de les segiients NO és una dimensié de la seguretat a tindre en compte
per a establir la categoria del sistema, segons l'establit en I'annex | de I'Esquema Nacionat
de Seguretat: ‘

A) Disponibilitat.
B) Tragabilitat.
C) Autenticitat.
D) Conservacio.

45, ¢ Quina de les opcions segiients NO forma"part,dels continguts i serveis minims de la seu
recollits en I'article 23 del Decret 220/2014, de 12 de desembre, del Consell, pe! qual
s'aprova el Reglament d'Administracié Electronica de la Comunitat Valenciana?

A) Tauler d'anuncis i edictes electronic de la Generalitat.

B) Apartat de dentincies davant la Inspeccié General de Serveis.

C) Sistema de consulta de I'estat de tramitacid dels procediments.

D) Data i hora oficial de la seu i dies declarats oficialment com a inhabils.
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46. Segons I'annex Il de la Norma Técnica d'Interoperabilitat de Reutilitzacié de recursos de
la informacio, ¢quina metadada associada als documents i recursos d'informacid inclosos en
el cataleg NO és requerida?

A) Descripcio detallada del document o recurs d'informacio.

B) Tematica o matéria primaria del document o recurs d'informaci.

C) Organisme que publica el document o recurs d'informacid.

D) Ultima data coneguda en la qual es va modificar o va actualitzar el contingut del document
o recurs d'informacid.

47. ¢Quin dels segiients NO és un principi especific de la interoperabilitat recollit en 'article
4 del Reial decret 4/2010, de 8 de gener, pel qual es regula I'Esquema Nacional
d'Interoperabilitat en I'ambit de I'Administracié Electronica?

A) Enfocament de solucions multilaterals,
- B) Principi de neutralitat tecnologica.
C) Interoperabilitat com a qualitat integral.
D) Caracter multidimensional de la interoperabilitat. !

48.- Quina és la diferéncia entre les arquitectures MPP i SMP?

A) En SMP tots els processadors comparteixen la mateixa memaria, mentre que en MPP cada
processador té la seua propia memoria,

‘B) En MPP tots els processadors comparteixen Ja mateixa memadria, mentre que en SMP cada
processador té |a seua propia memaoria,

C) No hi ha cap diferéncia, totes dues arquitectures sén iguals.

D} Els MPP s6n sistemes fortament acoblats, mentre que els SMP s6n feblement acoblats | més
escalables.

49.- La consola de Windows 10 inclou comandos utils d'administracié i diagnostic. {Quina de
les combinacions de comandos segiients utilitzaria per a conéixer Ies connexions actives TCP
i realitzar consultes al DNS?

A} NSLOOKUP i NBSTAT.
B) DNSLOOKUP i NBSTAT.
C) NSLOOKUP i NETSTAT.
D) DNSLOOKUP i NETSTAT.
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50.- El sistema operatiu iOS, present en dispositius Apple, té quatre capes d'abstraccid entre
les quals NO es troba:

A) Capa nucli del sistema operatiu (Core US Layer).

B) Capa de serveis principals (Core Services Layer).

C) Capa Cocoa Touch (Cocoa Touch Layer).

D) Capa de serveis de xarxa (Core Network Services Layer).

51. Indigueu quin dels llenguatges de programaci6 segiients NO utilitza el paradigma de
programacié orientat a objectes:

A) Perl.
B) PHP.
C) Prolog.
D) Python.

52.- Respecte a JSON (Javascript Object Notation), assenyaleu I'afirmacié CORRECTA:

A
B
C
D

Es un equivalent a ODBC en sistemes no Windows.

No es pot usar JSON des de JDBC.

Es un llenguatge d'intercanvi de dades només per a Java.
Es pot usar JSON des de Java, Javascript i C#.

— et

53.- Assenyaleu la resposta CORRECTA:

A) <Envelope> és I'element arrel en cada missatge SOAP i conté dos elements fill, un element
<Header> i un element <Body>, tots dos obligatoris.
B) L'element <Fault> és un subelement del cos SOAP, que s'utilitza per a transportar informacid
d'errors. Dins del cos del missatge SOAP pot contindre tants elements <Fault> com codis
d'error existisquen.
C) L'element <Fault> és un subelement del cos SOAP, que s'utilitza per a transportar informacio
d'errors. Es un element obligatori dins del cos, encara que pot estar buit si no hi ha errors a
informat.

D} MTOM (Message. Transmission Opt’;mtzatlon Mechanism) és un mecanisme definit en el
W3C per a optimitzar la transmissié de dades codificades en base64.

54.- Els tipus diferents de primitives existents en el mode! OSI son:
A) Request, Indication, Response, Confirm.
B) Request, Confirm, Answer, Finalization.

C) Request, Answer, Error, Indication.
D) Depenen del protocol; cada protocol té un conjunt dlferent de tipus de primitives.
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55.- Respecte a la pila de protocols TCP/IP, assenyaleu I'afirmacié CORRECTA:

A) IGMP és un protocoi del nivell de xarxa que transporta missatges de control, com
notificacions de desti inassolible o control de flux.

B) En TCP s'estableix una connexid entre dos sockets; el socket és un punt terminal identificat
per ['adreca IP del host i un nimero de 32 bits local a aqueix host, anomenat port.
C} El protocol UDP és usat per aplicacions gue necessiten un mecanisme de transport rapid
més gue un lliurament fiable, com les aplicacions de streaming multimedia.
D) DNS és un protocol que treballa a nivell d'aplicacié client/servidor sobre TCP o UDP port 23.

56.- Mitjangant una estructura XSD es pot:

A) Establir els vincles de correspondéncia entre estructures XML i JSON per a facilitar
l'intercanvi de dades en les cridades als serveis SOAP.

B) Descriure 'estructura i les restriccions dels continguts d'un document XML d'una forma
precisa, i realitzar la validacié d'instancies d'aquest respecte al descrit.
C} Establir les normes de transformacio dels documents XML ben formats per a la posterior
interoperabilitat entre W i JSON.
D) Descriure F'estructura de transformacié i restriccions dels documents XivIL per a generar el
format de visualitzacié d'instancies d'aquests en qualsevol navegador i plataforma.

57.-En el context de la politica de seguretat regulada en la normativa autonomica valenciana,
i en I'aspecte de "la seguretat com a procés integral", es pot afirmar qgue:

A) Depén de qualsevol persona implicada en el tractament.

B) Els qui participen en qualsevol fase del tractament hauran de respondre de la seguretat i
bon us de la informacié, integrament. :

C) No es veuran afectats els riscos que vinguen derivats del desconeixement de les normes.
D} La Generalitat es recolzara en els diferents agents mdependentment de les seues
responsabilitats en el tractament de les dades.

58.- Indiqueu quin dels elements segiients protegiria un centre de processament de dades
dels atacs'tipus Tempest: ’

A} Antivirus corporatius.
B) Gabies de Faraday.

C) Xifratges asimétrics.
D) Xifratges simétrics,
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59.- L'Esquema Nacional de Seguretat, en el seu article 34, indica que els sistemes
d'informacié de nivell MITIA seran objecte d'una auditoria regular que verifique el
compliment dels requeriments en ell definits. ¢Quina és la periodicitat obligatoria per a la
seua realitzacio?

A) Almenys cada any.
B} Aimenys cada dos anys. :

) Quan es produisquen modificacions en el sistema d'informacio.
D) Almenys cada tres anys. '

60.- Tenint en compte la funcionalitat com a criteri de classificacid, indiqueu quina de les
respostes segilents NO es correspon amb una mena de CRM (Customer Relationship
Management): ' '

A} Transaccional.
B) Col-aboratiu.
C) Operacional.
D} Analitic.

61.- En el context del programari lliure, assenyaleu I.'afirmacié CORRECTA:

A} No es pot cobrar molts diners per ell.

B) El podem copiar, modificar i enviar a altres usuaris sense deixar-los veure el codi font.
C) Si fem millores sobre un programari lliure, ho podem ohtindre rendiment econdomic.
D) E! copyleft no menyscaba les quatre Hibertats principals del programari lliure.

62.- En el procés de seleccié d'alternatives en I'adquisicio de béns i serveis de tecnologies de
la informacid, i dins dels métodes de Decisié Multicriteri Discreta, équin meétode d'ordenacio
d'alternatives atén dnicament el criteri de major pes i major puntuacio, resolent eis empats
amb el segiient de major pes? ' ‘

A) Concordanga.

B) Métode lexicografic. .
C) Ponderacid lineal.

D) Cap dels anteriors.
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63.- En l'ambit de Generalitat Valenciana, i a I'hora de tramitar un confracte, ¢quina
diferéncia existeix entre prendre la decisi6é de comprar un equip informatic, llogar-lo sense
opcié a'compra, o Hogar-lo amb opcié a compra?

A) Cap, ja que en qualsevol cas seria un contracte de subministraments.
B} La compra seria un contracte de subministraments, pero I' arrendament en gqualsevol de les
seues modalitats, seria un contracte de servejs.
C) La compra i l'arrendament amb opcié a compra serien contractes de subministraments, perd’
I'arrendament sense opcié a compra seria un contracte de serveis. ‘

D) Una administraci6 publica no pot fer un contracte d'arrendament sense opcié a compra.

64.- En Favaluacié d'alternatives, per a un determinat criteri el decisor estableix com a llindar
de sacietat 50 i com a nivell de satisfaccié 10. Indiqueu la resposta CORRECTA:

A) No seran tingudes en compte les ofertes que n‘oferisquen menys de 50,

B) Només seran tingudes en compte les ofertes que estiguen-entre 10 50.

C) Es un criteri a minimitzar, , .

D) Una oferta que n‘oferisca 50 i una altra que n‘oferisca 60 tindran la mateixa puntuacio en
aqueix criteri.

65.- Quina de les afirmacions segiients sobre el model de referéncia OAIS és FALSA?

A) OAIS son les sigles d’open archival information system,

B} Esta registrat com a norma I1SO 14721:2012.

C) El terme “Obert” d’OAIS implica que 'accés a I'arxiu no esta restringit.

D) OAIS és un arxiu consistent en una organitzacié de persones i sistemes que han acceptat la
responsabilitat de preservar informacid i deixar-la disponibie per a una comunltat d'usuaris
determinada.

66.- D'acord amb la metodologia gvLOGOS, i segons el Procés de Gestido d'Entrades
(gvLOGOS-ent); en crear una entrada perqué un succés deixa un servei o una aphcacm
degradada, sense alternativa d'ts;

A) U'entrada sera classificada sempre amb prioritat P2.

B) L'entrada sera considerada d'urgéncia critica.

C} La prioritat assignada a I'entrada sera diferent en funcié del servei o del nombre d'usuaris
afectats, és a dir, de l'impacte.

D) A les entrades en gvLOGOS no se'ls assigna una prioritat.
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67.- En quin dels processos segiients de gvLOGOS s'inclou la fase de presa de decisio?

. A} gvLOGOS-inc.

B) gvLOGOS-cam,
C) gvLOGOS-gedes.
D) gvLOGOS-prac.

68.- Quina de les afirmacions segiienis és CORRECTA?

A) Les metodologies de desenvolupament de programari estructurades poden ser orientades
a processos | orientades a dades. Métrica V3 és un exemple de metodologia estructurada
orientada a la-dada. ' ' '

B} Els processos de l'estructura principal de Metrica V3 son: planificacio de sistemes
d'informacié, desenvolupament de sistemes d'informacid, i implantacid i acceptacio del
sistema.

C) Entre els set principis de la metodologia Lean es troben: eliminar els desaprofitaments,
~ decidir a més tardar possible o' ajornar el compromis, i entregar tan rapidament com siga
possible. '

D} En la metodologia agil SCRUM, I'Sprint Backlog és la llista ordenada d'histories.d'usuari que
s'haurien de fer fins al final del projecte.

69.- Quin NO és un dels components principals d'un DFD (Diagrama de Flux de Dades)?

~ A) Procés. _
'B) Entitat externa.

C} Magatzem de dades.
- D) Diagrama de decisié.

70.- Indiqueu quina és la caracteristica que representa, en el model entitat-relacid estés, el
nombre maxim i minim d'ocurréncies d'una mena d'entitat, que poden estar
interrelacionades amb una ocurréncia d'una aitra mena d'entitat:

A} Associacié.

B) Grau.

C) Cardinalitat.

D} Tipus de correspondencia.
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71.- En el context del model ANSI/SPARC per a hases de dades, indiqueu la resposta
CORRECTA:

A) Es un model a tres nivells, i en el nivell intern tracta de com els usuaris finals veuen Ia
informacio.

B} El nivell extern és la capa web.

C) Els canvis en I'estructura fisica (nivell intern) es tradueixen en canvis en la vista d'usuari.

D} En el nivell conceptual es representen totes les entitats i els seus atributs.

72~ {Quina de les afirmacions segiients sobre el tipus abstracte de dades liista és
INCORRECTA?

A} Llista simplement enllagada: Cada element coneix quin element el succeeix en 'ordre, pero
ho quin el precedeix.

B} Arbre: Col-leccié d'elements homogenis en la qual I'Gltim element a entrar és el primer a
eixir, ‘

C) Cua: Col-leccié ordenada d'elements homogenis en la qual el primer element a entrar és el
primer a eixir.

D) Uista doblement enllagada: Cada element coneix quin element el precedeix i quin el
succeeix en l'ordre,

73.- Indiqueu quina de les afirmacions segiients NO és un sistema d'informacié geografica:

A} ArcGIS.

B) gvSIG.

C) Geomedia.
D) SIGmet.

74.- En un diagrama de classes UML, si un métode va precedit de "-" (signe menys) vol dir
que és accessible:

Des de dins de [a classe.

Des de qualsevol classe de qualsevol paquet de classes.
Des de classes del mateix paguet.

Des de dins de la classe i classes que hereten d'ella.

A
B
C
D

PlupePt RS e gl

75.- En el context de Java, assenyaleu quina afirmacio és INCORRECTA:

A) Apache Axis2 és un motor per a la construccié de serveis web alava.

B) RMI és un metode d'invocacié remota per a Java.

C) Java JAX-RS és una API de Java per al desenvolupament de serveis web.
D) Java JTA és una APi de Java per al desenvolupament de serveis web.
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76.- Indiqueu quin dels objectes segiients NO forma part del tomponent .NET Framework |
data provider (.NET Framework proveidors de dades):

A
B
C
D

Objecte Connection.
Objecte Command.
Objecte DataSet.
Objecte DataAdapter.

77 La familia de normes ISO/IEC-25000, també coneguda com SQuaRE {System and
Programan Quality Requirements ond Evaiuation), esta composta per cinc divisions.
Assenyaleu la INCORRECTA:

A} 1SO/IEC 2501n: Divisio de Model de Qualitat.

B) ISO/IEC 2502n: Divisié del Procés d'Assegurament de la Qualitat.
C) ISO/IEC 2503n: Divisid de Requisits de Qualitat.

D} ISO/IEC 2504n: Divisid d'Avaluacid de Qualitat.

78.- Segons el model de McCall, els factors de qualitat des del punt de vista de I'operacio del
producte o explotacié sén: '

A
B
C
D

Correccid, Usabilitat, Eficiencia, Flexibilitat i Integritat.
Mantenibilitat, Verificabilitat i Flexibilitat.

Usabilitat, Integritat, Eficiencia, Correccié i Fiabilitat.
Usabilitat, Mantenibilitat, Flexibilitat i Correccio.

—— T St S

79.- Indiqueu, d'entre els métodes de prova segiients, quin NO és del tipus de caixa negra:

A) Particions o classes d'equivaléncia.
B) Taula ortogonal.

C) Prova del cami basic.

D) Analisi de valors limit.

80.- Indiqueu qué és una prova alfa d'un projecte programari:

A) La que es duu a terme pels usuaris finals del programari en els llocs de treball dels clients,
normalment sense el desenvolupador com a observador.

B} La que duu a terme el client, en el lloc de desenvolupament, usant el programari de manera
natural, normalment amb el desenvolupador com a observador.
C} La que es duu a terme pels desenvolupadors per a verificar els mecanismes de control
d'accés al sistema.
D) La que es duu-a terme pels usuaris finals per a comprovar el funcionament del sistema en
el llindar limit dels recursos, sotmetent-lo a carregues massives. ‘
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81.- Indiqueu quina de les seglients és una eina d'e-learning:

A} Kerberos.
B) Moodle.
C) Tuxedo.
D) Kabega.

82.- L'operacid que permet navegar cap a un major nivell d'agregacié pujant en la jerarquia
en un datawarehouse es coneix com:

A) Drill-Down.
B) Roli-Up.,
~ C) Drill-Through.
' D) Pivot.

83.- Apache Hadoop és un framework que permet el processament de grans guantitats de
dades. En el projecte Apache Hadoop es denomina HDFS:

A} Ef sistema d'arxius distribuit.

B) El motor que aplica I'algorisme map-reduce.

C} El node master d'un cldster.

D) El schedufer que assigna les funcions map-reduce a executar en paral-lel,

84.- {Quina de les categories de manteniment maquinari segiients inclou la neteja periddica
del component maguinari de I'equip informatic?

A} Manteniment correctiu.
B) Manteniment preventiu.
C) Manteniment perfectiu.
D) Manteniment adaptatiu.

- 85.- Indigueu quina de les eines segiients s'utilitza per al monitoratge de xarxes, equips i
sistemes informatics:

A} Nagios.
B) Jenkins.
C) Netbeans.
D} Putty.
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86.- ¢Quin dels serveis segiients d’Active Directory és responsable del manteniment de la
topologia de la replicacié?

A) File Replication Service.
B) Knowledge Consistency Checker.
C) Windows Internet Name Service.
D) Domain Name System.

87.- En el context de I'andlisi de carrega dels sistemes informatics, assenyaleu la resposta
CORRECTA:

A) La carrega real no pot repetir-se.

B) Les carregues artificials s6n carregues implementades fent ts de la carrega real.

C) La carrega no executable es modela des de la carrega real, perd no és adequada per a
models analitics i de simulacid.

D) La flexibilitat és un dels avantatges de les proves amb carrega real.

88.- ;Quina de les tecnologies seglients correspon a una solucié de virtualitzacié basada en
hipervisor de tipus bare metal {unhosted):

A) Oracle VirtualBox.

B) VMWoare Workstation.
" C) VMWARE ESXi.

D} Windows Virtual PC.

89.- :Quin dels segiients NO correspon a un protocol d'accés a sistemes d'emmagatzematge
NAS? : '

A) SAS,
B) NFS.
C) CIES.
D) FTP.

90.- Respecte als sistemes RAID, assenyaleu I'afirmacio INCORRECTA:

A) L'arquitectura RAID fa referéncia a un sistema d'emmagatzematge de dades gue utilitza
multiples unitats de disc, entre les quals es distribueixen o repliguen les dades.

B) En RAID O només es realitza stripping de la informacio.

C} Un sisterna RAID no sempre assegura Ia-recuperacic’n'davant un desastre.

D} Un RAID nivell 5 requereix com a minim dos discos.
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91.- En el context de tipus de xarxes de cable, FDDI és una xarxa de fipus:

A) Estrella.
B) Anell.
C) Malla.
D) Arbre.

92.- El protocol segur IPSEC és un protocol del nivell de:

A) Transport.

B) Enllag de dades.
C) Aplicacid.

D) Xarxa.

93.- éQuina de les afirmacions seglients en relacié als dispositius per a la interconnexio de
xarxes d'area local NO és certa?

A) Els Switches {commutadors) sén capacos d'aprendre quines estacions estan connectades a
cadascun dels seus ports a partir de Fadreca MAC (Media Access Control) d'origen de les
trames emeses per aquesta estacid.

B) Els Switches {commutadors) de nivell 2 sén més eficients que els HUB (concentradors),
perqueé disminueixen les col-lisions en crear dominis de difusié més xicotets.
C} Els Routers o encaminadors permeten el transit entre diferents xarxes. QOperen a nivell 3
d’0Sl i poden realitzar filtrat del transit.

D} Les passarel-les o Gateways permeten, entre altres funcionalitats, la lmplementac:o de
serveis NAT de traduccié d'adreces IP.

94.- En relacié al mecanisme de Serveis Integrats o IntServ per a proporcionar una
determinada qualitat de servei, assenyaleu I'afirmacié INCORRECTA:

A} Garanteix QoS a sessions d'aplicacié individuals.
B) Es realitza una reserva de recursos mitjancant el protocof RSVP.
C) Suporta la funcié de control d'admissio.

D) Es facilment escalable.

95.- Respecte al control d'accés a sistemes i xarxes, assenyaleu quina de les opcions segiients
NO correspon a un model d'implementacié per a I'autoritzacié:

A) Discrecional (DAC).

B) Obligatori (MAC).

C) Basat en rols (RBAC).

D) Basat en contrasenyes (PAC).

Pdgina 23



96.- Respecte a IPsec, assenyaleu I'afirmacié INCORRECTA:

A) Permet establir dues maneres basiques d'operacié: manera transporte i manera tinel.

B) En Ja manera transport es xifra tot el paguet iP.

C) IPsec inclou dos protocols gue proporcionen els serveis de seguretat: AH, que ofereix
integritat, autenticitat de |'origen i proteccié enfront d'atacs per repeticid; i ESP, que a mes
d'agueixos mateixos serveis, ofereix confidencialitat.

D) Per a la gestid de claus normalment empra el protocol IKE (actualment H(Evz) gue estableix
les associacions de seguretat i s'encarrega de |'autenticaci i generacso de claus, negomacno
dels algorismes criptografics, i regeneracio de claus.

97.- Respecte al servei DNS, assenyaleu I'afirmacié INCORRECTA:

A) El protocol DNS permét definir, entre altres, registres de tipus NS, A, CNAME, MX i REV.

B) Un servidor DNS pot resoldre un nom de domini de manera recursiva o iterativa.

C) Un servidor DNS autoritatiu per a una zona pot ser de tipus primari o secundari.

D) La transferéncia de zona és un dels mecanismes disponibles per a replicar les dades entre
servidors DNS.

98- En relacié amb les tecnologies xDSL, assenyaleu I'afirmacié INCORRECTA:

A) La tecnologia VDS!. permet transmissié asimeétrica o simetrica.
B) VDSL utilitza 4 canals per a transmissié de dades: dos per a pujada i dues per a descarrega.
C) ADSL2+ permet aconseguir fins a 24 Mbps en descarrega en condicions ideals.

D) Es requereix un muitiplexor anomenat ADSLAM, situat en la central telefonica, i que
concentra el transit dels diferents enllagos xDSL cap a una xarxa WAN.

99.- Quina de les tecnologies seglients NO €s una xarxa sense fil d’area personal?

100.- Eureka 147 és un estandard europeu de comunicacions utilitzat per a:

A) Radiodifusié sonora digital.
B) Televisio digital.

C} Xarxa eléctrica.

D} IP mobil,
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ORGANO TECNICO DE SELECCION DE LAS CONVOCATORIAS 5/18 Y 6/18, POR LA QUE SE
CONVOCAN PRUEBAS SELECTIVAS DE ACCESO AL CUERPO SUPERIOR DE GESTION EN
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION, A2-02, SECTOR ADMINISTRACION ESPECIAL.

ACUERDO del érgano técnico de seleccion por el que, de conformidad con la base 9.1 de las
Ordenes 13/2019 y 14/2019, de 4 de julio, de la Conselleria de Justicia, Interior y Administracién
Publica, se hace publica la relacion de personas aspirantes aprobadas en el primer ejercicio, por
orden alfabético y que se detalla en el Anexo I.

De conformidad con lo establecido en la base 7.3.1. de las Ordenes anteriormente citadas, la
puntuacion maxima a obtener en el primer ejercicio sera de 30 puntos, siendo necesario
obtener un minimo de 15 puntos para superar el citado ejercicio.

Vistas las alegaciones presentadas se procede a anular la prequnta numero 99 de la convocatoria
5/18, quedando finalmente las plantillas de respuesta como se indican en el anexo Il.

Vistas las alegaciones presentadas se procede a anular las preguntas numero 10 y 57 de la
convocatoria 6/18, promocion interna vertical, quedando finalmente las plantillas de respuesta como
se indican en el anexo lll.

Vistas las alegaciones presentadas se procede a anular la pregunta numero 59 de la convocatoria
6/18, promocién interna horizontal y mixta, quedando finalmente las plantillas de respuesta como se
indican en el anexo IV.

Contra el presente acuerdo, que no agota la via administrativa, solo cabra interponer recurso de
alzada ante la honorable consellera de Justicia, Interior y Administracion Publica en el plazo de un
mes, todo ello de conformidad con lo dispuesto por los articulos 112,121 y 122 de la Ley 39/2015, de
1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comun de las Administraciones Publicas.

Valéncia, 26 de mayo de 2021

La presidéncia / La presidencia La secretaria / La secretaria



Annex Ilf Anexo Il
CONVOCATORIA 5/18.

1ER. EJERCICIO PRUEBAS SELECTIVAS CUERPO SUPERIOR DE GESTION EN TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION, A2-02.
TURNO LIBRE Y DE PERSONAS CON DIVERSIDAD FUNCIONAL

PLANTILLA DE RESPUESTAS

N.2 Respuesta N.2 Respuesta N.2 Respuesta N.2 Respuesta
1 A 31 A 61 D 91 B
2 C 32 C 62 B 92 D
3 C 33 C 63 A 93 B
4 A 34 B 64 D 94 D
5 C 35 C 65 C 95 D
6 B 36 B 66 C 96 B
7 B 37 B 67 B 97 A
8 C 38 D 68 C 98 D
9 B 39 B 69 D 99 ANULADA
10 C 40 A 70 C 100 A
11 B 41 B 71 D
12 B 42 A 72 B
13 B 43 C 73 D
14 D a4 D 74 A
15 A 45 B 75 D
16 B 46 D 76 C
17 B 47 B 77 B
18 B 48 A 78 C
19 D 49 C 79 C

20 B 50 D 80 B

21 D 51 C 81 B

22 D 52 D 82 B
23 D 53 D 83 A
24 B 54 A 84 B
25 B 55 C 85 A
26 D 56 B 86 B
27 C 57 A 87 A
28 B 58 B 88 C
29 A 59 B 89 A

30 A 60 A 90 D




Annex Ill/ Anexo Ill
CONVOCATORIA 6/18.

1ER. EJERCICIO PRUEBAS SELECTIVAS CUERPO SUPERIOR DE GESTION EN TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION, A2-02.
TURNO DE PROMOCION INTERNA VERTICAL

PLANTILLA DE RESPUESTAS

N.2 Respuesta N.2 Respuesta N.2 Respuesta
1 B 31 A
2 A 32 C
3 C 33 D
4 D 34 D
5 B 35 C
6 D 36 B
7 B 37 B
8 A 38 C
9 C 39 C
10 ANULADA 40 B
11 A 41 B
12 C 42 A
13 A 43 B
14 D a4 C
15 B 45 C
16 C 46 C
17 B 47 A
18 A 48 D
19 B 49 D
20 A 50 B
21 D 51 D
22 C 52 C
23 B 53 D
24 C 54 B
25 D 55 D
26 B 56 B
27 D 57 ANULADA
28 B 58 C
29 D 59 A
30 B 60 B




Annex IV/ Anexo IV
CCONVOCATORIA 6/18.

1ER. EJERCICIO PRUEBAS SELECTIVAS CUERPO SUPERIOR DE GESTION EN TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION, A2-02.
TURNO DE PROMOCION INTERNA HORIZONTAL Y MIXTA

PLANTILLA DE RESPUESTAS

N.2 Respuesta N.2 Respuesta N.2 Respuesta
1 B 31 D
2 A 32 B
3 C 33 D
4 D 34 A
5 B 35 D
6 D 36 C
7 B 37 B
8 A 38 C
9 C 39 C
10 D 40 B
11 C 41 B
12 D 42 B
13 D 43 A
14 A a4 B
15 C 45 A
16 B 46 B
17 A 47 A
18 B 48 C
19 B 49 A
20 A 50 D
21 D 51 B
22 B 52 D
23 A 53 B
24 D 54 D
25 C 55 D
26 C 56 B
27 B 57 A
28 C 58 D
29 D 59 ANULADA
30 C 60 A
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